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Neobežný majetok Finančné účtyKrátkodobé záväzky 

1 075 089 11 790 624 3 323 258
Časové rozlíšenie

Obežný majetok

198 002

17 409 411
Ročná produktivita  
práce na jedného  
zamestnanca je  

1 128 393 €

3 187 907 Vlastné 
imanie

Spolu vlastné imanie a záväzky
Spolu majetok

18 68 2 502



4     VÝROČNÁ SPRÁVA HSF SYSTEM SK 5     VÝROČNÁ SPRÁVA HSF SYSTEM SK

	

generálne  
dodávky stavieb 

 
projekčné práce  
a inžinierska činnosť

ľahké obvodové plášte
– �skladané fasády,  

sendvičové panely,  
lamelové fasády,  
strešné plášte

O B S A H

	 Slovo riaditeľa	 6
	 Naše stavby v roku 2024	 9
	 Kto stojí za našou prácou	 20
	 Benefity zamestnancov   	 22
	 Trávime spolu aj voľný čas	 24

	 Organizačná štruktúra 2024	 26
	 Účtovná závierka 2024	 27
	
	 Posúdenie dosiahnutia cieľov stratégie 	
	 pre rok 2024 vytyčených vo VS 2023	 28
	 ESG	 30 
	 Ostatné údaje o spoločnosti	 31
	 Ocenenia	 32
	 História v priebehu rokov 2010 - 2024	 35

	 Vybrané referencie	 36
	 Sídlo spoločnosti	 37

	 Vlastný časopis	 40
	 Napísali o nás	 41
	 Najväčšie stavebné podniky na Slovensku	 48 
	 Podniky stavebnej výroby podľa tržieb 2024	 49 
	 Podniky stavebnej výroby podľa výsledku hospodárenia 2023	 50 
	 Podniky stavebnej výroby podľa produktivity práce 2023	 51 
	 Podniky stavebnej výroby 2024 top 3 v regiónoch	 52 
	 Stavebné realizačné firmy	 53 
	 Najväčšie stavebné podniky na Slovensku	 54 
	 Významné subdodávky na stavbách v SR podľa hodnoty stavebných prác	 55
	 Významné pozemné stavby na Slovensku podľa hodnoty stavebných prác	 56
	 Významné inžinierske stavby na Slovensku podľa hodnoty stavebných prác	 57

	 Správa nezávislého audítora	 59
	 Dodatok správy nezávislého audítora	 93
	
	 Spoločenská zodpovednosť	 95
	 Deň pre deti	 98 
	 Podporujeme	 100 
	 Obraz od Martina Lukáča 	 103



Rok 2024 bol pre nás veľmi intenzívny. Bol to prvý ucelený 
kalendárny rok, v ktorom naša spoločnosť fungovala v novo-
vytvorenej holdingovej štruktúre PURPOSIA Group, ktorú sme 
predstavili v roku 2023. Už po takej krátkej dobe, ako je jeden 
rok fungovania v rámci tejto novej skupiny, môžeme konšta-
tovať, že sa začínajú prejavovať prvé očakávané efekty, ktoré 
nás k tomuto kroku viedli. Odvetvové zameranie jednotlivých 
spoločností, zefektívnenie procesov a synergické efekty medzi 
sesterskými firmami potvrdzujú správnosť nášho rozhodnutia.

Rok 2024 bol pre nás rokom mnohých výziev, ale aj príleži-
tostí. Vstup na rakúsky trh a založenie spoločnosti HSF System 
AT nám umožní získať nové zákazky a posilniť vzťahy s našimi 
dlhoročnými klientmi. Išlo o prirodzený krok po niekoľkých 
rokoch nášho pôsobenia na rakúskom trhu, kde sme za túto 
dobu úspešne zrealizovali 8 zákaziek s celkovou plochou cez 
75 tisíc m².  Podobne ako pri zakladaní HSF System SK na 
Slovensku, išlo prevažne o zákazníkov, s ktorými máme dlho-
ročné a pevné väzby.

Keď sa pozriem na to, ako sa nám darilo, mám veľkú ra-
dosť. HSF System SK mal rekordný rok s tržbami 59,8 mil. eur  
a hospodárskym výsledkom 4,1 mil. eur pred zdanením. Skvelý 
rok má za sebou aj naša sesterská spoločnosť HSF System 
v Česku. Tržby dosiahli 86,1mil. eur (druhý najlepší výsledok 
v histórii), zaznamenali sme najlepší prevádzkový výsledok 
hospodárenia v histórii a hospodársky výsledok pred zdanením 
predstavoval 9,2 mil. eur.

Slovenský trh je pre nás nesmierne dôležitý. Veríme, 
že za našimi úspechmi stojí nielen kvalitná práca, ale aj 
schopnosť porozumieť miestam, na ktorých staviame. Som 
veľmi hrdý na naše posledné realizácie, ako sú napríklad 
výstavba nového vývojového centra spoločnosti Minebea 
Slovakia  
v Košiciach, generálna dodávka obchodných centier Klokan 
na Slovensku aj v Česku, obchodného domu OBI Zvolen 
alebo výstavba logistického areálu Contera Park Prešov.

Aj projekt Green Park Piešťany je jedným z príkladov, ako 
sa môžeme podieľať na vytváraní inovatívnych a udržateľných 
riešení. Táto stavba patrí k špičke v oblasti zelených riešení 
nielen na Slovensku, ale aj v Európe. Tento prístup nás vedie 
k tomu, aby sme neustále zlepšovali naše služby v oblasti 
technológie alebo v prístupe k udržateľnosti a ekológii.

Sme presvedčení, že budúcnosť slovenského a českého 
stavebníctva je tiež v mladých ľuďoch. Preto dlhodobo 
organizujeme vzdelávacie iniciatívy, ako je medzinárodná 
súťaž Modelium, ktorá motivuje mladých študentov  
k tvorbe inovatívnych modelov stavieb. Tento rok sa súťaže 
zúčastnilo rekordné množstvo tímov nielen zo Slovenska, 
ale aj z Českej republiky. Mladí ľudia prinášajú novú vlnu 
kreativity, nadšenia a technických schopností, ktoré sú pre 
rozvoj nášho odvetvia kľúčové. Pretože aj stavebníctvo 
potrebuje svoje hviezdy.

Stále sa posúvame ďalej a hľadáme spôsoby, ako  
robiť svoju prácu efektívnejšie. Technológie, digitalizácia  
a robotizácia dnes v stavebníctve naberajú na sile. My v tom 
vidíme príležitosť, ako stavať rýchlejšie, kvalitnejšie a udrža-
teľnejšie. Veríme, že prepojenie projektovania, BIM modelov, 
automatizácie a samotnej realizácie má obrovský potenciál. 
V tomto smere chceme byť priekopníkmi.

Udržateľnosť je pre nás prirodzenou súčasťou podnika-

nia. Dobrovoľne sledujeme ESG a  hľadáme ďalšie spôsoby, 
ako stavať s menším dopadom na životné prostredie.

Na Slovensku je pre nás kľúčové nielen kvalitne 
realizovať generálne dodávky, ale podieľať sa aj na rozvoji 
miestnych komunít. Pomáhame základným, stredným  
a vysokým školám, podporujeme športové akcie a regionálne 
projekty. Spoločne usilujeme o to, aby naša práca nielen 
zlepšovala stavebnú infraštruktúru, ale prispievala aj k lepšej 
kvalite života.

V roku 2024 sme získali niekoľko prestížnych ocenení, 
ktoré potvrdzujú, že naša práca má významný dopad. Boli 
sme ocenení titulom ASB Stavebná firma roka a získali sme 
titul Slovakia Best Managed Companies, čo je výsledkom 
tvrdej práce celého tímu HSF System SK. Ďakujeme veľmi 
všetkým kolegyniam a kolegom za perfektnú prácu.

Stavebníctvo je odvetvie, ktoré sa neustále vyvíja a po-
súva vpred. Som hrdý na to, čo sme dosiahli, ale zároveň sa 
teším aj na to, čo nás čaká v budúcnosti. Naším cieľom je 
nielen vytvárať kvalitné a inovatívne projekty, ale aj budovať 
dlhodobé vzťahy, ktoré nás budú posúvať ďalej. Rast našej 
firmy je založený na našich hodnotách: kvalite, odbornosti 
a férovosti.

Vďaka týmto hodnotám, ktoré sú súčasťou našej  
firemnej kultúry, sme sa dostali tam, kde sme dnes –  
medzi rešpektované a uznávané stavebné firmy. Verím,  
že spoločne s našimi kolegami, partnermi a klientmi bude-
me ako súčasť investičnej skupiny PURPOSIA Group naďa-
lej formovať budúcnosť stavebníctva v Česku, na Slovensku 
a v ďalších európskych krajinách.

SLOVO RIADITEĽA

Tomáš Kosa,  
konateľ spoločnosti  

HSF System SK 
a podpredseda  

predstavenstva stavebnej 
skupiny HSF System.

Tomáš Kosa,  
konateľ spoločnosti HSF System SK a podpredseda 
predstavenstva stavebnej skupiny HSF System.

„Budúcnosť stavebníctva je v našich rukách. V medzinárodnej 
stavebnej skupine HSF System z investičného holdingu  
PURPOSIA Group si to uvedomujeme každý deň.“

Spolu vlastné imanie a záväzky
Spolu majetok

18 68 2 502
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Naše stavby 
v roku 2024
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CONTERA PARK

Contera Park Malý Šariš je logistická 
a výrobná hala, ktorá slúži na sklado-
vanie a produkciu rôzneho sortimentu 
výrobkov v rámci ľahkej výroby. Hala 
má univerzálne využitie, ktoré zahŕňa 
skladovanie a výrobu rôznych komo-
dít. Skladové priestory boli navrhnuté 
s možnosťou úplnej individualizácie 
vnútorného priestoru podľa špecific-
kých požiadaviek používateľa. 
Vo výrobnej časti sa nachádza lisovňa 
plastov a ľahká strojárska výroba,  
prípadne montážne činnosti ako 
vystrihovanie, dierovanie, nitovanie  
či skrutkovanie, najmä pre automobilo-
vý priemysel. Hlavným reprezentantom 
výroby je HVAC – zariadenie na kúrenie, 
vetranie a chladenie interiéru osob-
ných automobilov. Objekt SO 101, teda 
skladovo-výrobná hala, má jednoduchý 
obdĺžnikový pôdorys s maximálnymi 
rozmermi 147,24 × 78,57 m. Hala je 
postavená ako jednopodlažný skladový 
monoblok, v ktorom je integrovaný 
trojpodlažný vstavaný objekt určený  
pre administratívnych zamestnancov.

Lokalita:	 Malý Šariš, okr. Prešov

Suma:	 7 329 016 €

Rok: 	 2023-2024

Klient: 	 CONTERA Management SK s.r.o.

Celková úžitková  
plocha objektov: 
11 361,48 m2

Úžitková plocha SO 101  
Skladovo – výrobná hala:
11 018,20  m2

 Úžitková plocha – administratíva                                                                                       
1 521,76  m2
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OBI ZVOLEN

Lokalita:	 Zvolen

Suma: 	 7 907 360 €

Rok: 	 2023-2024

Klient: 	 Supernova Zvolen s.r.o.

Lokalita sa nachádza  
v Banskobystrickom kraji, na 
východnej hranici Obchodnej zóny 
Stráž, na nevyužívanej ploche  
pri križovatke ciest I. triedy  
č. 66 a Strážskej cesty. Hlavný 
objekt obchodného centra OBI 
je navrhnutý ako jednopodlažný 
monoblok kvádrového tvaru s 
aditívnymi hmotami, s maximálnymi 
pôdorysnými rozmermi približne 
179,85 × 64,27 m a výškou 9,015 m 
(resp. 12,0 m). Hlavná fasáda je 
orientovaná na východ, smerom 
k parkovisku.Obchodné centrum 
je podľa svojho využitia rozdelené 
na tri základné časti: BAUMARKT 
(Stavebné centrum) – s predajnou 
plochou, kompletným technickým 
a sociálnym zázemím 
a kanceláriami pre používateľa.
GARTENMARKT (Záhradné  
centrum) – s predajom kvetov 
a záhradníckych potrieb. Táto časť  
je čiastočne zastrešená  
a čiastočne nezastrešená, vybavená 
oplotenou voľnou vonkajšou 
expozíciou a predajnou plochou.
BAUSTOFFZENTRUM (Stavebniny 
– vonkajší sklad) – oplotená, 
nezastrešená časť určená na priamy 
predaj stavebných materiálov, 
ku ktorej je možné prísť  
s dodávkami aj osobnými autami.

Celková plocha riešeného  
územia: 26 885 m2

Celková zastavaná plocha:  
9 082,27 m2   
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MINEBEA KOŠICE

Lokalita:	 Košice

Suma: 	 2 998 440 €

Rok: 	 2023-2024

Klient: 	 Minebea Slovakia s.r.o.

Stavba sa nachádza v blízkosti 
priemyselného parku CTPark Košice, 
v rámci samostatného areálu 
spoločnosti Minebea. Lokalita je 
prístupná účelovou komunikáciou 
priemyselného parku, ktorá je 
ďalej napojená na cestu R2 v úseku 
pri mestskej časti Pereš. Areál sa 
nachádza v intraviláne, v susedstve 
cesty III/3415.Budova R&D (vývojové 
centrum) je trojpodlažná budova s 
kancelárskymi priestormi, rokovacími 
miestnosťami a špeciálnymi 
technickými miestnosťami určenými 
na výskum, kontrolu kvality výrobkov 
a hygienické zázemie zamestnancov. 
Na prízemí je navrhnutý vstupný 
priestor haly, ktorý bude priamym 
pokračovaním existujúcej časti 
spojovacieho krčka. Z tohto priestoru 
budú cez kontrolné body a chodbu 
prístupné technologické miestnosti – 
Laboratórium spoľahlivosti,  
Hluková komora, EMC komora  
a Vibračná miestnosť.V uvedených 
priestoroch sa neplánujú trvalé 
pracovné miesta, preto sa na prízemí 
nachádza len pohotovostná toaleta. 
Vstupná chodba bude nadväzovať 
aj na vertikálne komunikačné 
priestory – výťah a schodisko, cez 
ktoré bude zabezpečený prístup 
na 1. a 2. podlažie s kancelárskymi 
priestormi, rokovacími miestnosťami 
a hygienickým zázemím pre 
zamestnancov. Na týchto dvoch 
podlažiach budú sústredené všetky 
trvalé pracovné miesta budovy R&D.
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GARBE PIEŠŤANY

Lokalita:	 Piešťany

Suma: 	 16 523 106 €

Rok: 	 2022-2024

Klient: 	 Patria Park Piešťany s. r. o.

Skladovo-výrobná hala je rozdelená 
na tri funkčné sekcie, ktoré spoločne 
zabezpečujú efektívne využitie 
priestoru a technológií.
Prvá sekcia zahŕňa administratívny 
vstavok s kanceláriami, skladový 
priestor vybavený regálovým 
systémom s indukčným vedením 
pre optimalizáciu skladovania, ako aj 
šatne umiestnené na mezaníne.
Stredná sekcia je určená na výrobu 
jemnej elektroniky. Časť tohto 
priestoru je technicky upravená a 
oddelená ako čisté priestory, ktoré 
spĺňajú špecifické požiadavky pre 
prácu v kontrolovanom prostredí.
Tretia sekcia slúži ako ďalší skladový 
priestor, čím sa zabezpečuje plynulé 
logistické prepojenie medzi výrobou 
a skladovaním.
Celá hala bola pôvodne navrhnutá 
ako skladový objekt. V priebehu 
času bola flexibilne upravená 
a prispôsobená aj na potreby 
výrobného procesu.



191818

RETAIL BOX BYTČA

Lokalita:	 Bytča

Suma:	 8 506 460 €

Rok: 	 2023–2024

Klient: 	 KLM Bytča s.r.o. 

Urbanistickým riešením stavba 
rešpektuje a zachováva danosti územia 
a funkčne dopĺňa jeho bezprostredné 
okolie.Polyfunkčný komplex 
RETAIL BOX BYTČA pozostáva z 12 
samostatných obchodných priestorov 
(blokov) s priamymi vstupmi, vďaka 
čomu môžu jednotlivé nájomné 
jednotky fungovať prevádzkovo 
samostatne – nezávisle od seba.
Nosnú časť komplexu tvorí prevádzka 
potravinového reťazca. Každý z 
ostatných blokov je dispozične riešený 
podľa štandardov konkrétneho 
nájomcu. Dispozičné riešenie, ako 
aj ich počet, je flexibilné a môže byť 
upravené podľa požiadaviek budúcich 
nájomníkov.Územie obchodného 
centra dopĺňajú samostatne stojace 
prevádzky, ako sú autoumyváreň, 
samoobslužná čerpacia stanica  
a rýchlonabíjacie boxy pre lektromobily. 
Riešené územie má plochu 27 210 m², 
z toho zastavaná plocha spevnených 
plôch je viac ako 14 500 m² a zastavaná 
plocha objektov presahuje 8 100 m².



KTO STOJÍ ZA  
NAŠOU PRÁCOU

Je nutné zdôrazniť, že dosiahnuté dobré  
výsledky spoločnosti sú zásluhou vynikajúcej  

práce jednotlivcov i celého kolektívu a všetkým  
za to patrí poďakovanie.

21     VÝROČNÁ SPRÁVA HSF SYSTEM SK20     VÝROČNÁ SPRÁVA HSF SYSTEM SK

ďakujeme
Ambroš Andrej Miloslav		
Ing. Balvonová Lucia			 
Barčáková Michaela 		
Ing. Belániová Lenka			
Ing. Bodorík Tomáš			 
Bohuš Marek			 
Bojdová Ingrid			
Ing. Borák Jaroslav 		
Bunta Michal			 
Ing. Centko Matúš			 
Ing. Ďaďová Karin			 
Dávidik Filip			 
Dávidiková Bianka			 

Dolníková Aneta			 
Dubovcová Dana			 
Ing. arch. Dubovský Lukáš		
Ďurajková Miriam			 
Ing. Fogáš Andrej			 
Franček Vladimír 			 
Ing. Guoth Peter 			 
Gyürösi Dárius Sebastián		
Bc. Hanuliaková Lenka		
Ing. Harčár Matúš 			 
Ing. Harmanová Martina		
Ing. Hasík Jan			
Ing. Hrnčár Miroslav			 

Husarik Martin			 
Ing. Chorvát Radovan			
Mgr. Jackaninová Marianna		
Ing. Jančiga Jozef 			 
Ing. Jančošek Šimon 		
Bc. Jantová Marika 		
Jokel Samuel			 
Ing. Kasáková Veronika		
Knihová Barbora			 
Ing. Kočnerová Michaela		
Ing. Kosa Tomáš 			 
Ing. Kosa Matej 			 
Kosa Peter			 

Ing. Kováč Zuzana			 
Kubala Peter 			
Kubišová Miroslava			 
Ing. Kudjaková Dagmara		
Ing. Kuric Jaroslav 			 
Ing. Kuric Daniel 			 
Bc. Kuricová Alexandra 		
Ing. Kyšková Monika			 
Lesay Dávid			 
Majtán Dominik			 
Ing. Michalisková Simona		
Miko Filip			 
Mikulíková Andrea			 

Ing. Molnár Miloš			 
Ing. Mydlo Tomáš 			 
Ing. Padychová Andrea		
Ing. Pappová Sarah			 
Pavlíková Barbora			 
Pinčáková Veronika			 
Piovarčiová Simona			 
Ing. Podskoč Róbert		
Ing. Rakovanová Dominika, PhD.	
Ing. Singer Peter			 
Mgr. Bc. Smiešková Zuzana		
Ing. Struhárik Juraj			 
Ing. Sýkorová Eva			 

Ing. Šalkovská Mariana		
Šoška Šimon			 
Ing. Šoška Roman			 
Šotkovský Róbert 			 
Štrba Dominik			
Šušolík Branislav			 
Bc. Šuvara Filip			 
Tekeľ Rastislav 			 
Trizuliaková Helena			 
Ing. Uričko Erik 			 
Valent Tomáš			 
Žemel Kristián			 
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PRIEMERNÉ TRVANIE 
PRACOVNÉHO POMERU 

K 31 .12 .2024

4,5
BENEFITY 

ZAMESTNANCOV

Svojich zamestnancov a ich odvedenú prácu si veľmi 
vážime, a preto im aj ich rodinným príslušníkom  

poskytujeme širokú škálu benefitov:

1.  ���V rámci partnerstva s rôznymi 
organizáciami poskytujeme bezplatné 
vstupy na kultúrne, spoločenské  
a športové podujatia:

- �HSF System Race Jahodná - športové 
závody v prírodnom teréne;

- Rajecký maratón; 
- Terchovský polmaratón; 
- Žilinský triatlon; 
- HSF System Triatlon Podhradské more 
- �Minikáry v Žiline a v Košiciach - preteky 

detských a mládežníckych vozíkov  
bez motora;

- Beh Rajeckým rínkom;  
- �SKI Bílá – permanentky na lyžovanie 

počas lyžiarskej sezóny;
- �hudobný festival Sorfest  

na Slezskoostravskom hrade;
- �Dolná oblasť Vítkovice – partnerské kon-

certy a všetky expozície spravované DOV;
- �HSF System Bike Čeladná – preteky hor-

ských bicyklov s voľnou registráciou pre 
zamestnancov a ich deti, firemné zázemie 
spolu so zázemím sponzorovaného tímu 
Česká spořitelna – Accolade Cycling Team 
na servis bicyklov;

- Valachy tour – séria športových podujatí; 
- hudobný festival Colours of Ostrava; 
- �hudobné podujatie Majáles, tradične  

organizované Stavovskou úniou študentov;

- �jesenné hodovanie v podobe akcie  
Hodokvas na hrade;

- �Medzinárodný filmový festival Karlove 
Vary, na ktorom sa podieľame vďaka 
modulárnej stavbe KVIFF.TV Park;

- �Multisport karty pre vstup do rôznych 
športovísk;

- vstup do posilňovne ARGI ACADEMY;

2.  �Pre zamestnancov sa organizujú letné  
aj zimné teambuildingové aktivity. 

3.  �Zabezpečujeme športové oblečenie  
a doplnky pre aktívnych zamestnancov – 
športovcov, ako aj ďalšie drobnosti  
na posilnenie značky spoločnosti  
a tímového ducha.

4.  �Hradíme zamestnancom 100 %  
stravné lístky – 8,80 €.

5.  ���Organizujeme bezplatnú účasť na  
odborných zahraničných veľtrhoch.

6.  �Preplácame štartovné na športových 
podujatiach, ktoré nie sú sponzorsky 
podporované.

7.  �Spoločnosť hradí poplatky spojené  
s odborným vzdelávaním zamestnancov, 
ako sú autorizácie a podobne, vrátane 
poplatkov na ich udržiavanie.

8.	� Prispievame 50 % na štúdium 
cudzích jazykov.

9. 	 Pracovné raňajky.

10.	 Zľavy na dentálnu hygienu be DENTAL.

11.	 Hodnotné vianočné darčeky.

12.	� Príspevok na akcie  
jednotlivých oddelení.

13.	 Príspevok pri výročiach vo firme.

14.	 Poukaz na rekreáciu zamestnanca 
       a jeho rodiny na Slovensku.

15.	� Zamestnanci sa zúčastňujú školení  
a odborných podujatí s cieľom  
rozširovať svoje profesijné znalosti.  
Tím z projekčného oddelenia sa zúčast-
nil BIM Open Konferencie zameranej 
na praktické využitie metodiky BIM. 
Hlavným prínosom bolo zdieľanie 
poznatkov, inovácií a najnovších trendov 
v oblasti digitalizácie stavebníctva. Naša 
environmentalistka úspešne dokončila 
kurz „ESG v praktických súvislostiach“  
v rámci vzdelávacieho programu ESG.

roka  
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U nás vládne rodinná atmosféra.  
Trávime spolu aj voľný čas.

Množstvo zážitkov si odnášame z firemných 
teambuildingových akcií, ktoré sú základom 
našej kolegiality a výbornej pracovnej atmo-
sféry. Sme jednoducho jeden tím a na našej 
práci je to vidieť – či už ide o pracovné, alebo 
voľnočasové výkony.

Tímového ducha podporujeme prostred-
níctvom firemných akcií, kde sa snažíme 
posilniť vzájomné vzťahy. Typ aktivity nás 
nelimituje. Radi sa učíme nové veci, a tak je 
spektrum veľmi široké – lyžovanie, snowboar-
ding, hokej, cyklistika, beh. A keď chce niekto 
prekonať svoje limity? Prinášame kombináciu 
disciplín v rámci triatlonu.

TRÁVIME SPOLU AJ  VOĽNÝ ČAS

Výchovu a vzdelávanie budúcich  
generácií berieme vážne. 

Organizovaním súťaže Modelium sa snažíme objaviť 
perspektívne mladé talenty. Darí sa nám to? So študentmi 
pracujeme aktívne. V budúcom roku by sme pre účastníkov 
tejto medzinárodnej stredoškolskej súťaže chceli zorganizo-
vať online workshop, aby boli výsledné modely a práca  
s kartónom na ešte vyššej úrovni než doteraz. Skutočné 
výsledky však ukáže až ďalší ročník súťaže.

FOOTBAL 
FEDERAL 
DERBY

HOCKEY FEDERAL DERBY

TERCHOVÁ 
TEAMBUILDING

VIANOČNÝ VEČIEROK

HSF SYSTEM BIKE ČELADNÁ

RAJECKÝ MARATÓN

MAJÁLES 2024

HSF SYSTEM CASINO NIGHT

MODELIUM PLÁVAJÚCE 
MESTO

TRIATLON 
PODHRADSKÉ 

MORE

TERCHOVSKÝ 
POLMARATÓN
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA

V A L N É  Z H R O M A Ž D E N I E

R I A D I T E Ľ  S P O LO Č N O S T I

Ú S E K  R I A D I T E Ľ A

S P O LO Č N O S T I
V Ý R O B N Ý  Ú S E K O B C H O D N Ý  Ú S E K

O B C H O D N Ý  R I A D I T E ĽV Ý R O B N Ý  R I A D I T E Ľ

ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 2024

 Hlavné údaje účtovnej závierky k 31.12.2024 (v €) 

1 075 089

17 409 411

1 248

2 970 300

11 114 605

3 323 258

198 002

3 187 907

15 494 595

3 413 003

11 790 624

288 377

0

18 682 502

Ročná produktivita práce  
na jedného zamestnanca  

je 1 128 393 €

PRÍPRAVA REALIZÁCIE 
STAVIEB

VÝROBNÉ STREDISKÁ

PRACOVNÍCI VÝROBNÉHO 
ODDELENIA

EXTERNÉ SLUŽBY
(PRÁVNIK, BOZP,  

STYK S VEREJNOSŤOU)

MARKETING

ASISTENTKA VEDENIA 
SPOLOČNOSTI

EKONOMICKÉ 
ODDELENIE

ODDELENIE RIADENIA 
INTEGR. SYSTÉMU

CENOVÉ ODDELENIE
PROJEKČNÉ 
ODDELENIE

PRACOVNÍCI CENOVÉHO
ODDELENIA

PRACOVNÍCI PROJEKČNÉHO
ODDELENIA

VEDÚCI CENOVÉHO
ODDELENIA

VEDÚCI PROJEKČNÉHO
ODDELENIA

NEOBEŽNÝ MAJETOK: 

OBEŽNÝ MAJETOK:

ZÁSOBY: 

DLHODOBÉ POHĽADÁVKY:

KRÁTKODOBÉ POHĽADÁVKY: 

FINANČNÉ ÚČTY:

ČASOVÉ  ROZLIŠENIE:

 VLASTNÉ IMANIE:

ZÁVÄZKY: 

DLHODOBÉ ZÁVÄZKY:

KRÁTKODOBÉ ZÁVÄZKY:

KRÁTKODOBÉ REZERVY:

ČASOVÉ ROZLIŠENIE:

SPOLU MAJETOK:
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POSÚDENIE  DOSIAHNUTIA STRATÉGIE 
A  C IEĽOV PRE ROK 2024  
VYTÝČENÉ VO VS 2023

STRATÉGIA A  C IELE 
SPOLOČNOSTI  PRE ROK 2025

1. �Dosiahnuť  hospodársky  
výsledok vo výške minimálne  
3 % objemu vykonávaných prác.

2. �Naďalej udržať kvalitu 
prác a termínových 
parametrov stavieb podľa  
požiadaviek zakaznikov.

3. �Pre rok 2024 je vytýčený cieľ 
udržať, pripadne posilniť 
poziciu spoločnosti na 
stavebnom trhu.

4. �Zvyšovať kvalifikáciu 
personálu firmy 
formou odborných 
školení.

5. �Implementácia informačných 
softvérov kvōli 
informatizovanosti 
jednotlivých oddelení.

1.� �Dosiahnuť medziročný rast tržieb celej  
medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System 
o 2 % a zároveň posilniť pozície na ďalších 
európskych trhoch v spolupráci a koordinácii 
so sesterskými spoločnosťami.

2. �Zamerať sa na zvýšenie podielu hospodár-
skeho výsledku na obrate prostredníctvom 
dôslednej optimalizácie nákladov a zlepšenia  
prevádzkovej efektivity.

3. �Naďalej posilňovať digitalizáciu a automati-
záciu kľúčových procesov v úzkom prepojení 
s implementáciou inovatívnych riešení.

4. �Na zabezpečenie efektívneho prenosu hodnôt 
ESG do našich procesov sa zamerať na  
intenzívnu internú osvetu v tejto oblasti.

5. �Prehĺbiť spoluprácu v oblasti školstva,  
vedy a výskumu a pokračovať v aktuálnych  
výskumných projektoch.

6. �Naďalej udržať kvalitu prác a termínové 
parametre stavieb podľa požiadaviek  
zákazníkov.

7. �Zvyšovať kvalifikáciu personálu firmy  
prostredníctvom účasti zamestnancov  
na odborných školeniach.

„Konštatujeme, 
že všetky hlavné 
ciele spoločnosti 
boli splnené.“ 
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Nadobudnutie vlastných akcií, dočasných  
listov, obchodných podielov a akcií,  
dočasných listov a obchodných podielov  
materskej účtovnej jednotky
V období, za ktoré sa podáva výročná správa,  
spoločnosť nenadobudla uvedené akcie, listy a podiely.

V súlade s §20 zák. o účtovníctve č. 431/2002

Predpokladaný budúci vývoj spoločnosti
V roku 2024 sa taktiež prejavili opatrenia na zvýšenie efektivity hospodárenia spoločnosti. 
V roku 2025 plánujeme investície hlavne do hardvérového a softvérového vybavenia,  
ako aj do školení zameraných na zvyšovanie kvalifikácie zamestnancov spoločnosti.  
Investície sa budú financovať z nerozdeleného zisku. K 31.12.2024 spoločnosť  
zamestnávala 63 pracovníkov v trvalom pracovnom pomere. 

Udalosti osobitného významu, ktoré  
nastali po skončení účtovného obdobia,  
za ktoré sa vyhotovuje výročná správa
K dátumu vyhotovenia výročnej správy nenastali udalosti osobitného významu,  
ktoré by ovplyvnili účtovnú závierku za rok 2024. 

Návrh na rozdelenie zisku
Spoločnosť dosiahla za rok 2024 zisk vo výške 3 181 907 €. O použití dosiahnutého  
výsledku hospodárenia rozhodne valné zhromaždenie spoločníkov. Konateľ navrhne 
valnému zhromaždeniu ponechať dosiahnutý zisk za rok 2024 v nerozdelených ziskoch 
minulých období.

Organizačná zložka v zahraničí
Spoločnosť organizačnú zložku v zahraničí nemá.

Výdavky na výskum a vývoj
V sledovanom období spoločnosť nemala výdavky na výskum a vývoj.
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Princípy ESG vnímame ako 
prirodzenú súčasť nášho 
podnikania.
S ESG reportingom podľa nových 
štandardov EÚ sme začali, aj keď 
to zatiaľ nie je povinné. Zákonná 
povinnosť nefinančného reportingu 
od roku 2027 je pre nás potvrdením 
cesty, ktorou sme sa vydali už dávno. 
Neustále aktívne hľadáme nové 
príležitosti, ako podnikať udržateľne 
a s rešpektom k okoliu.

V roku 2024 sme nadviazali na 
skúsenosti z predchádzajúceho 
obdobia a zamerali sme sa na 
zefektívnenie zberu a štruktúrovania 
ESG dát. Výrazne nám v tom pomohli 
naše výrobné strediská, ktoré 
poskytli spätnú väzbu z projektovej 
dokumentácie aj rozpočtov. Vďaka 
tomu sme zjednodušili metodiku 
a nastavili funkčný systém na 
výpočet uhlíkovej stopy. Položili 
sme tak pevné základy pre kvalitný 
ESG reporting. Sme pripravení na 
presnejšie vyhodnocovanie dopadov 
na životné prostredie v súlade  
s aktuálne sa vyvíjajúcimi externými 
metodikami.

Nadviazali sme na predchádzajúce 
opatrenia v oblasti znižovania 
emisií a energetickej efektivity.
V roku 2024 sme zaobstarali prvé 
elektromobily. Investovali sme tiež 
do spolupráce s naším partnerom 
na spracovanie odpadov, aby sme 
optimalizovali celý proces.

Sociálna zodpovednosť pre nás 
znamená nielen dôraz na vzdelávanie 
zamestnancov, rovnaké príležitosti 
a zdravé pracovné prostredie, ale aj 
aktívnu podporu miestnych komunít. 
V tomto duchu sme pokračovali aj  
v uplynulom roku.

V oblasti správy (governance) 
sme v roku 2024 posilnili interné 
riadenie, zamerali sa na systematický 
zber dát a zodpovednosť manažmentu. 

Vypracovali a zaviedli sme Etický 
kódex pre dodávateľov, ktorý 
sme začlenili do všetkých nových 
zmlúv. Kódex jasne definuje naše 
očakávania v oblasti environmentálnej  
zodpovednosti a sociálnych štandardov 
v dodávateľskom reťazci. Spustili 
sme tiež proces mapovania ESG 
prístupu našich kľúčových dodávateľov 
prostredníctvom cieleného online 
dotazníka. Aj keď je zber dát zatiaľ len 
v prvej tretine, túto aktivitu vnímame 
ako zásadný krok k lepšiemu 
porozumeniu udržateľnosti v našom 
dodávateľskom reťazci a k nadviazaniu 
aktívneho dialógu.

Zapojujeme sa tiež do 
odvetvových iniciatív.
V roku 2024 sme sa stali 
členom expertnej skupiny Zväzu 
podnikateľov v stavebníctve, kde 
prispievame k tvorbe metodiky ESG 
pre celý stavebný sektor. V rámci 
zlepšenia internej komunikácie 
a porozumenia princípom 
udržateľnosti sme pre našich 
zamestnancov vytvorili súhrnnú 
ESG prezentáciu a na firemnom 
webe zriadili sekciu s vysvetlivkami 
kľúčových pojmov.

Naše úsilie v oblasti udržateľnosti 
podporila skutočnosť, že sme opäť 
boli zaradení medzi najlepšie riadené 

firmy v Slovenskej republike v rámci 
programu Slovakia Best Managed 
Companies 2024, ktorý organizuje 
spoločnosť Deloitte. Takéto 
uznanie potvrdzuje našu stratégiu 
zodpovedného a profesionálneho 
prístupu k podnikaniu.

E S G OSTATNÉ ÚDAJE O  SPOLOČNOSTI
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OCENENIA

Rok 2024 bol pre  
HSF System SK skutočne  
výnimočný, a to nielen  
vďaka úspešným projektom, 
ale aj vďaka uznaniam,  
ktoré potvrdzujú náš stabilný  
rast a kvalitné riadenie.

Získali sme titul ASB Stavebná firma roka 2024, a to 
vďaka verejnému hlasovaniu v rámci prestížneho podu-
jatia ASB GALA. Toto ocenenie vnímame ako silný signál 
dôvery od klientov, partnerov aj širšej verejnosti. Záštitu 
nad galavečerom prevzalo Ministerstvo dopravy SR.

A veľmi si vážime aj to, že sme sa zaradili medzi  
12 najlepšie riadených slovenských súkromných 
firiem podľa hodnotenia Best Managed Companies 
od Deloitte. Odborná porota ocenila našu stratégiu, 
inovatívnosť, firemnú kultúru aj finančné výsledky.  
Ďakujeme všetkým kolegom a partnerom, ktorí stoja  
za týmto úspechom.

„Najviac hrdý som na to, 
že sme vybudovali komunitu 

ľudí, ktorá je ako rodina.  
Snažíme sa, aby sa ľudia 

navzájom poznali, mali sa radi  
a chodili do práce s pocitom,  

že keď majú problém,  
tak je riešiteľný a vedia sa 

oň podeliť s kolegami,“
Tomáš Mydlo,  

výrobný riaditeľ, HSF System SK.



 	 40 359       	
 	 41
  	 2 385    

 	 34 673       	
 	 35
  	 3 452    

 	 24 643       	
 	 28
  	 2 509    

 	 36 136       	
 	 28
  	 3 229    

 	 22 334       	
 	 23
  	 1 788     

 	 17 546       	
 	 19
  	 993    

 	 18 466        	
 	 16
  	 950    

 	 15 954       	
 	 10
  	 1 117    

 	 6 690         	
 	 8
  	 304    

 	 6 462         	
 	 7
  	 350    

 	 9 609         	
 	 5
  	 120    

 	 12 862       	
 	 4
  	 41    

 	 2 145         	
 	 2
  	 102    

HSF Sys tem SK,  s . r.o .  2010–2024
Súhrn ukazovateľov spoločnosti HSF System SK, s.r.o.  

v priebehu rokov 2010 – 2024 v tis. €

   Objem výkonov  /    Priemerný počet zamestnancov  /     Hospodárske výsledky firmy (pred zdanením)
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21
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 	 53 959       	
 	 49
  	 5 144    

 	 59 805       	
 	 53
  	 4 115     

Staviame stavby
na skúsenostiach

a bohatej firemnej 
histórii
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SÍDLO 
SPOLOČNOSTI

VYBRANÉ 
REFERENCIE

Spoločnosť HSF System SK, s. r. o., sídli v moderných 
priestoroch na ulici Bytčianska 499/130, 010 03 Žilina – 
Považský Chlmec. Ďalej spoločnosť pre svoju prevádzku 
využíva kancelárie prenajaté na Košickej ulici v Prešove 
a na Bottovej ulici v Bratislave. V Nitre má spoločnosť 
pobočku na ulici Štefánikova trieda.

ĽUDSKÉ ZDROJE

K 31.12.2024 spoločnosť zamestnávala 63 pracovníkov 
v trvalom pracovnom pomere.

Spoločnosť zamestnáva zamestnancov v riadiacich 
pozíciách, pracovníkov obchodného oddelenia, stredísk, 
stavbyvedúcich, majstrov, projektantov, projektových 
manažérov a pracovníkov ekonomického oddelenia.

V daných pracovných pozíciách sa jednotliví zamestnan-
ci každoročne vzdelávajú a zabezpečujú si kvalifikačný 
rast oprávneniami pre výkony v oblastiach projektant 
pozemných stavieb, stavbyvedúci a stavebný dozor.

V rámci personálneho a sociálneho rozvoja  
zamestnancov zabezpečuje spoločnosť  
pravidelné školenia ochrany zdravia pri práci,  
PO, dodržiavania bezpečnostných predpisov  
a pravidelne zabezpečuje OOPP.

Po dobu existencie  
spoločnosť realizovala 
zákazky v celkovom  
objeme 348 252 tis. €

Rentabilita tržieb 
5,34 %
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HSF System SK, s.r.o. 
Bytčianska 499/130  
010 03  Žilina 

IČO: 454 12 464 
DIČ: 2022973095

Základné imanie:  
5 000 €

Konatelia: 
Ing. Jan Hasík 
Ing. Tomáš Kosa

Rozhodujúci predmet činnosti:

- �uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 
prípravné práce k realizácii stavby

- �dokončovacie stavebné práce pri realizácii  
exteriérov a interiérov

- �Vypracovanie dokumentácie a projektu  
jednoduchých stavieb, drobných stavieb  
a zmien týchto stavieb

- �Inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo,  
projektovanie a konštruovanie elektrických 
zariadení

ZÁKLADNÉ ÚDAJE 
O SPOLOČNOSTI
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užívateľov (mediálny dosah)

dosah na Facebooku

vydaných 
tlačových správ

2 128 786 
182 800 6 

62 75 % 

3249 200 

mediálnych výstupov 
HSF System SK

výstupov v online médiách

mediálnych výstupov 
projektu Modelium

dosah na 
Instagrame



VLASTNÝ ČASOPIS NAPÍSALI  O  NÁS

↓ ARGI Academy 
– Gymnasticko-špor-
tové centrum, Žilina

Spoločnosť HSF System SK, ktorá 
začínala na slovenskom trhu v roku 
2010 s tržbami niečo vyše 2 mil. eur 
a dvoma zamestnancami, dosiahla 
v roku 2023 rekordné tržby takmer 
54 mil. eur a v súčasnosti má 60 
zamestnancov. Ich húževnatosť 
a odhodlanie sú kľúčovými faktor-
mi úspechu, ktoré nám umožnili 
stať sa najväčšou stavebnou spoloč-
nosťou v Žilinskom kraji a jedným 
z lídrov na trhu.

Medzi významné projekty, ktoré 
sme v poslednom období realizovali 
ako generálny dodávateľ, patria 
Klokan Bytča, Green Park Piešťany, 
Ptáček Trnava, ARETE Park Trenčín 
alebo ANTRACIT Spot v Žiline. 

Udržateľnosť a inovácie 
v stavebníctve
Dodržiavame európske normy 
pre udržateľnú výstavbu a máme 
skúsenosti s certifikáciou BREEAM 
a DGNB, pričom najvyššie úrovne 
sme dosiahli v kategóriách Excel-
lent a Gold. Aktívne sa zapájame do 
nefinančného reportingu ESG podľa 

štandardov EÚ a pripravujeme 
inštaláciu fotovoltickej elektrárne 
na našom sídle v Žiline. V českej 
centrále spoločnosti HSF System 
v Ostrave je už solárna elektráreň 
v prevádzke.

výhľad do bUdúcnosti
Naším cieľom je posilniť pozíciu 
na slovenskom a českom trhu 
a využívať synergické efekty 
holdingu PURPOSIA Group. Naša 
cesta k úspechu je založená na po-
stupnom rozvoji, kde každý krok je 
starostlivo premyslený a strategic-
ky naplánovaný. Ideme správnym 
smerom. ■

www.hsfsystem.sk

spoločnosť hsF system sK, ktorá v roku 2023 ukončila 
päťročnú transformačnú fázu vrátane vstupu do holdingu 
PURPOSIA Group, sa vďaka strategickým krokom 
a inováciám etablovala ako jeden z lídrov slovenského 
stavebníctva. Vývoj HSF System SK sumarizuje Tomáš 
Kosa, konateľ spoločnosti.

HSF SYSTEM SK: 
HOLDINGOVÁ ŠTRUKTÚRA 
A REKORDNÉ ÚSPECHY 
V ROKU 2023

toP 15 na slovensKU: 
Naše úspechy v oblasti 
pozemného staviteľstva boli 
ocenené v prestížnych staveb-
ných rebríčkoch ako TREND 
TOP v stavebníctve alebo TOP 
100, ktoré nás zaradili medzi 
15 najväčších stavebných 
spoločností na Slovensku.  

PUrPosia GroUP: 
Holding sa zaoberá celým 
životným cyklom stavebných 
projektov od projektovania 
a developmentu pod značkou 
ANTRACIT cez výstavbu až po 
správu a údržbu nehnuteľností 
pod spoločnosťou SK Facility. 
Komplexné služby povrcho-
vých úprav podláh a vonkaj-
ších plôch ponúka spoločnosť 
floorING a spoločnosť 
PRUNIWERK sa zameriava na 
hliníkové systémy a svetlíky. 
Skupina dokončila aj niekoľko 
akvizícií vrátane spoločnosti 
PREFA ONV a geo detickej 
firmy Bezecný.

antracit sPot, žilina: 
Vzorový Design & Build 
projekt zahŕňal projekčné 
práce, inžinierske práce 
a kompletnú generálnu 
dodávku stavby v rámci HSF 
System SK. ANTRACIT Spot 
bol štandardnou ukážkou 
developerského projektu 
Build to Suit, pretože investor 
stavbu prispôsobil konečnému 
nájomcovi, ktorým je ARGI 
Academy – Gymnasticko-špor-
tové centrum. Výstavba sa 
začala vo februári 2023 a bola 
ukončená začiatkom januára 
2024. Celá budova je zaradená 
do najvyššej kategórie energe-
tickej hospodárnosti. 
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Vlastná správa sa javí ziskovejšia, zahŕňa však spravidla aj 
development a výstavbu nových objektov.

Facility management 
rozširuje ponuku  
o energiu

TEXT: KaTarína 
ŠEbEjová,
ZDroj: sTaTisTics.sK, 
rEgisTEruZ.sK, criF

Tržby za správu budov presiahli 
vlani 655 miliónov eur a medziroč-
ne stúpli o 100 miliónov eur. Zisk 
sa podnikom zvýšil až o polovicu 
– zo 16 na takmer 25 miliónov eur. 
V rozšírenom rebríčku pribudli 
predovšetkým firmy orientované na 
bezpečnosť a čistotu budov. Lídrom 
rebríčka je opäť ENGIE Services 
(1), pomenovaná podľa materskej 
francúzskej skupiny. Vo svete patrí 
k lídrom transformácie v energe-
tike a jej ambíciou je dosiahnutie 
nulových emisií uhlíka do roku 
2045. Facility management je iba 
jednou zložkou jej komplexných 
služieb, ktoré sú popri výrobe tepla 
a chladu v rámci spravovaných 
tepelných hospodárstiev zamerané 
na energetiku, obnoviteľné zdroje 
a energetické úspory. 

ATALIAN SK (3) poskytuje v in-
tegrovanom facility managemente 
aj energetické služby. Vlani ako 
jeden mála v prvej dvadsiatke 
skončil s poklesom tržieb, ale 
dostal sa zo straty. LAMA SK (5) od 
svojho vzniku v roku 2006 posky-
tuje bezpečnostné služby a tržby aj 
EBITDA si držala uplynulé dva roky 
zhruba na rovnakej úrovni. BK (7) 
z Piešťan má v technickej správe 
úspech najmä u sieťových zákaz-
níkov. Robila aj elektroinštalácie 

a prerábky kancelárskych objektov 
a od roku 2021 si v skupine ZSE 
upevňovala pozíciu v segmentoch 
zelenej energie so zameraním na 
komplexné služby v oblasti fotovol-
tiky, nabíjacích staníc, tepelných 
čerpadiel a energetického poraden-
stva. Mark2 Corporation Slovakia 
(8), známa na trhu aj ako M2C, 
rástla dynamicky v tržbách, ale 
skončila vlaňajšie hospodárenie so 
stratou. Kúpila po dlhodobej spolu-
práci od investičnej skupiny WOOD 
& Company spoločnosť OPTIMAL 
PARTNER (39), spravujúcu admi-
nistratívne budovy, priemyselné 
parky a obchodné prevádzky. Popri 
facility managmente si tak posil-
nila portfólio o realizáciu stavieb, 
energetický manažment a výstavbu 
fotovoltických elektrární. Úspešne 
rástli aj pobočky nadnárodnej po-
radenskej spoločnosti CBRE Global 
Workplace Solutions (3) a CBRE 
(10) aj STRABAG Property and 
Facility Services (9) z rovnomennej 
stavebnej skupiny.

Priemerná rentabilita správcov 
za rok 2023 stúpla na 3,7 % 
a zvyšujú ju nové služby. Dominant-
nú ziskovosť má správa vlastných 
nehnuteľností a medzi najrentabil-
nejšie dostala bratislavské firmy 
D O A S (78) a PTÁČEK – správa 

(60), ktorý vo svojich objektoch 
predáva sanitu aj sortiment pre 
TZB a do zisku dá bezmála 19 % 
z eura tržieb. Menší D O A S (78) 
si nechá až štvrtinu za nájmy 
kancelárií v budovách Viktória I. 
a II. na Košickej ulici v Bratislave 
aj projektový manažment svojich 
logistických parkov.

Päť najrentabilnejších spoločností v roku 2023

Poradie Spoločnosť Ziskovosť
90. LINEA Property, s.r.o. 28,29 %
78. D O A S, a.s. 24,63 %
92. ASANARATES s.r.o. 24,51 %
60. PTÁČEK – správa, a. s. 18,79 %
57. TECHNICAL ABD, s.r.o. 16,16 %

Rebríček spolu 3,70 %
Vlastná správa 7,60 %
Facility management 3,38 %
Správa bytov 1,48 %
Property management 1,49 %

tržby spolu

facility 
management

facility 
management

vlastná správa vlastná správaproperty 
management

property 
management

správa bytov správa bytov

EBITDA výsledok 
hospodárenia  
po zdanení
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Rast zisku si v roku 2023 užila polovica veľkých  
firiem v prvej desiatke, stratu mala iba jediná.

Stavbári Sa dožili 
raStu tržieb aj ziSku

TEXT: KaTarína 
ŠEbEjová,
ZDroj: sTaTisTics.sK, 
rEgisTEruZ.sK, criF

Stavbárom stúpli tržby skoro 
o 12 %, a to takmer na 6 miliárd 
eur, a zisk o vyše 40 % na štvrť mi-
liardy eur. Viacerí úspešne vyriešili 
zvýšenie cien, lebo vysoká inflácia 
predražila materiály. Bolo to 
s oneskorením, nešlo o rast dopytu, 
pozitívny efekt sa k výrobcom či 
predajcom stavív nedostal. Najsviž-
nejšie rástli podniky v segmente 
inžinierskych stavieb, v tržbách 
o pätinu, zisk znásobili a sú za 
sebou v prvej päťke rebríčka. 
Na vrchol sa vrátil bratislavský Do-
prastav (1). Dve tretiny tržieb získal 
na Slovensku a zvyšok v Česku. 
Najviac na tamojšej diaľnici D3, 
pričom doma staval cestu R2 medzi 
obcami Kriváň a Mýtna aj železnice 
na úseku z Nových Zámkov do 
Palárikova, zo Žiliny do Púchova 
a pod Tatrami. Pre koľajové stavby 
vyvíja nové prefabrikáty, ktoré by 
vyrábalo stredisko Prefa v Senci. 
Na Slovensku je príprava projektov 
zanedbaná, preto hľadá zákazky 
aj v Česku. V každej krajine sa 
vlani uchádzal takmer o 1 miliardu 
eur. V Česku podal 131 ponúk, na 
Slovensku trikrát viac. V Česku 
bol úspešný 23-krát a má z každej 
zhruba deväť miliónov eur. 

Na stavbách pre Železnice SR 
poskočil Swietelsky-Slovakia (10). 
Materskú firmu má v Rakúsku ako 

Strabag (2), ktorý rekonštruoval 
železničný uzol Žilina pre Železnice 
SR, rozširoval Hramincovu ulicu 
pre bratislavský magistrát, opravo-
val cesty pre SSC a most cez vodnú 
nádrž Ružín pre Košický samo-
správny kraj. Zmodernizoval sedem 
z desiatich obaľovní asfaltu a vlani 
70 % z ich produkcie tvorili asfal-
tové zmesi s recyklátom. Založil 
spoločný podnik Obaľovňa Brati-
slava so spoločnosťou EUROVIA 
SK (3) z francúzskej skupiny 
VINCI, ktorá rekonštruovala cesty 
III. triedy pre župy a budovala 
pre NDS nové úseky rýchlostnej 
cesty R2; na obchvate R4 spolu 
s VÁHOSTAVOM (5). SKANSKA SK 
(4) stavia tunel Višňové a dokončila 
aj moderný pavilón Základnej školy 
Cádrova v Bratislave. Pozemné 
stavby vystrelili vyššie šaliansky 
IN VEST (11) aj bratislavský 
Adifex (11), na ktorý čaká nová 
nemocnica v Spišskej Novej Vsi, či 
nitriansku rodinnú firmu DYNAMIK 
 CONSTRUCTION (13). Metrostav 
Slovakia (7) postavil logistické 
haly pre skupinu DOAS, v ktorej je 
s Doprastavom (1), a GOLDBECK 
Slovensko (9) má stavebné povole-
nie na novú centrálu aj so záchyt-
ným parkovaním pri bratislavskom 
letisku. Takenaka Europe (17) 
buduje fabriku automobilky Volvo 

pri Košiciach a INGSTEEL (18) 
dokončil pavilón v Bratislave pre 
Onkologický ústav sv. Alžbety. 

Najziskovejší robia špecializo-
vané stavebné práce, BIDELNICA 
(139) z Veľkého Zálužia a bratislav-
ská Kobera NAD (84) sa s vysokou 
rentabilitou opakujú.

Päť najrentabilnejších spoločností v roku 2023

Poradie Spoločnosť Ziskovosť
114. SLUŽBY VAŽEC, s. r. o. 31,67 %
139. BIDELNICA, s. r. o. 31,34 %
84. Kobera NAD, s. r. o. 22,20 %

342. EKOLMONT, s. r. o. 22,05 %
82. COLORSPOL, spol. s r. o. 21,11 %

Rebríček spolu 4,22 %
Výstavba budov 4,35 %
Špecializované stavebné práce 4,13 %
Inžinierske stavby 4,12 %

tržby spolu EBITDA výsledok 
hospodárenia  
po zdanení

výstavba budov výstavba budovinžinierske stavby inžinierske stavbyšpecializované 
stavebné práce

špecializované 
stavebné práce
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Spoločnosť HSF System SK začala 
pôsobiť na slovenskom staveb-
nom trhu v roku 2010 s tržbami 

viac ako 2 milióny eur. V roku 2023 sa 
jej tržby zvýšili na rekordnú úroveň 
necelých 54 miliónov eur. Na Sloven-
sku zamestnáva spoločnosť  
HSF System SK takmer 60 ľudí, pričom 
v celej medzinárodnej skupine  
HSF System pracuje viac ako  
170 zamestnancov. „Vďaka tržbám 
dosiahnutým v roku 2023 sme sa stali 
najväčšou stavebnou spoločnosťou 
v Žilinskom kraji a patríme medzi 
popredné firmy v oblasti pozemného 
staviteľstva na Slovensku. Zároveň sa 
nám darí udržiavať vysoké vyťaženie 
svojich stavebných kapacít, a to aj 
napriek premenlivým cenám a dostup-
nosti stavebných materiálov na trhu, 
ktoré ovplyvňovali uplynulé obdobia,“ 
hovorí Tomáš Kosa, konateľ HSF 
System SK a riaditeľ medzinárodnej 
stavebnej skupiny HSF System.

ESG a zelené riešenia
Udržateľná výstavba je dnes jednou zo 
základných požiadaviek na spoluprá-
cu zo strany investorov. „My sa tomu 
prirodzene prispôsobujeme. Okrem 
uplatňovania európskeho štandardu 
pre udržateľnú výstavbu podľa certi-
fikácie BREEAM a DGNB sme vo svojej 
stavebnej skupine začali s ESG repor-
tingom podľa nových EÚ štandardov, 
hoci táto implementácia ESG je pre nás 
zatiaľ nepovinnou,“ opisuje Peter  
Guoth, obchodný riaditeľ spoloč-
nosti HSF System SK.
Skupina HSF System realizuje na Slo-
vensku a v Českej republike aj vlastné 
zelené riešenia. Pripravuje napríklad 

fotovoltické elektrárne na strechách 
svojich centrál v Žiline a v Ostrave. 
„Fotovoltika sa stala štandardom pre 
väčšinu investorov. Tam, kde fotovolti-
ka nie je súčasťou projektu, sa inštalá-
cia dokončuje dodatočne. Na budove 
ANTRACIT House v Ostrave sme už 
realizáciu ukončili a v súčasnosti je 
solárna elektráreň v prevádzke. Celý 
systém napája aj nabíjaciu stanicu pre 
elektromobily, o ktoré plánujeme roz-
šíriť svoj vozový park,“ dodáva Peter 
Guoth.  

Klokan v Bytči
V slovenskom meste Bytča a v českých 
mestách Lipník nad Bečvou a Humpo-
lec vyrástli na ploche takmer 16 000 m2  
nové zelené obchodné centrá, ktoré 
postavila ako generálny dodávateľ 
medzinárodná stavebná skupina 
HSF System. V súčasnosti prebieha 
ďalšia výstavba v Úpici v Královohra-
deckom kraji. Investorom „zelených“ 
nákupných parkov v Českej repub-

like a na Slovensku je developerská 
spoločnosť KLM real estate a fond J&T 
Property Opportunities Sicav. Nákup-
né centrá využívajú napríklad zelené 
strechy, retenčnú dlažbu na parkovis-
kách, systémy na zber dažďovej vody 
alebo energeticky úsporné techno-
lógie. „Aktívne prispievať k rozvoju 
miest a obcí prostredníctvom projek-
tov, ktoré zlepšujú životné prostredie 
a kvalitu života v daných lokalitách, 
je v súlade s našou podnikateľskou 
filozofiou zameranou na udržateľnú 
výstavbu,“ hovorí Tomáš Kosa.

Zelené Piešťany
Ďalším výrazným udržateľným projek-
tom, kde spoločnosť HSF System SK  
pôsobila ako generálny dodávateľ, 
bola dvojfázová výstavba zeleného pri-
emyselného parku Green Park Piešťany 
pre developera GARBE Industrial Real 
Estate. Projekt dokončený v roku 2024 
zahŕňal realizáciu dvoch budov s cel-
kovou rozlohou viac ako 27 000 m2.  

ZO SVETA STAVEBNÍCTVA

Skupina HSF System: Ideme správnym 
stavebným smerom

Rekordný obrat. Boom zelených stavieb. Rozvoj verejného priestoru. Slovenská stavebná 
spoločnosť HSF System SK dosiahla v roku 2023 rekordný obrat, stala sa aktívnou v oblasti ESG 
reportingu, ako generálny dodávateľ stavia čoraz viac zelených projektov, pripravuje vlastné 
udržateľné projekty a svojimi zákazkami pomáha oživovať verejný priestor. HSF System SK je 
súčasťou medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System, ktorá patrí do holdingu PURPOSIA Group.

Green Park Piešťany
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NEZÁVISLÉ NOVINY 
PRE VAŠU OBEC, 
MESTO A REGIÓN
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 KYSUCKÉ NOVÉ MESTO

KYSUCKÉ NOVINY
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CHCEL ZAŽIARIŤ 
NA SVETOVOM 
ŠAMPIONÁTE

NAJLEPŠÍ 
AMATÉRSKY KLUB 
SSFZ JE Z KYSÚC

Namiesto toho sa 
učil znova chodiť

Krásno získalo ďalšie 
ocenenie

OBSAH

viac na strane 2 

STÁTISÍCE EUR
DO KYSUCKEJ
NEMOCNICE
VČadci otvorili zmoderni-
zované priestory chirurgic-
kého oddelenia, súčasťou je
špičkové vybavenie.

viac na strane 3 

ĽUDÍ ZASIAHLA
POLSTOROČNÁ
POVODEŇ
Tri nedele – tri nešťastné
udalosti. Opísali smemo-
menty, ktoré nešťastne za-
siahli do životov Kysučanov.

viac na strane 6 

TOP ÚSPECHY
REGIÓNU
KYSÚC
Rok 2024 priniesol viacero
úspechov pre región Kysúc.
Redakcia vybrala tie najvýz-
namnejšie.

VYRÁBA UNIKÁTNE BETLEHEMY,
OBDIVUJÚ ICH PO CELOM SVETE
Symbol Vianoc zmestí i do zrnka, vystavuje stovkyminiatúr.

z Jozef Práznovský vyrobil prvý betlehemz dreva, časomprešiel nanetradičnémateriály.z foto: (MŠ)

OCENILI
VERNÝCH
DARCOV KRVI
Slovenský Červený kríž od-
menil darcov najvzácnejšej
tekutiny, ktorí prispievajú
k záchrane ľudských životov.

viac na strane 7 

y NikolaCapeková
nikola.capekova@

petitpress.sk

RADOĽAy Jeho rukami
prešlo viac než tisíc unikát-
nych betlehemov.Miniatúrne
diela Žilinčana Jozefa Práz-
novského (69) na svete ne-
majú obdobu. Pravidelne sú
vystavované aj naKysuciach,
aktuálne v priestoroch rene-
sančného kaštieľa v Radoli.
V použitímateriálov pre-

konal azda všetkyhranice,
najmenší z betlehemovvy-
robil zo zrnkanového kore-
nia.Mnohé vyhotovil s pou-
žitím rybacích kostí, jadie-
rok, škrupín orechov či exo-
tického ovocia. Postavičky
pritomneraz vysekával do
ryže. Najvyššímpočtomvy-
robenýchbetlehemov a die-
loms najmenšími rozmermi
sa zapísal aj do knihy rekor-
dov.Minimálne stovkumi-
niatúr posunul ľudomvráta-
ne pútnikov ako darček a vy-
stavované diela tešia aj obdi-
vovateľov po celomsvete od
Medžugorie až poČínu.
„Vyrábať som ich začal

v roku 1999, celkovo sa im te-
da venujemuž 25 rokov,“ ho-
vorí zanietenýmajster, ktorý
mána konte aj prestížne
ocenenia.

pokračovanie na strane 4 
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Zelený park je napojený na vlastný 
zdroj pitnej vody, má rekuperačné 
jednotky na vykurovanie alebo chla-
denie skladových priestorov, miestny 
fotovoltický zdroj a na splachovanie 
využíva dažďovú vodu. „Sme radi, že 
sme mohli byť súčasťou projektu, ktorý 
patrí medzi špičku v oblasti zelených 
riešení nielen na Slovensku, ale aj 
v iných európskych krajinách,“ dodáva 
Tomáš Kosa.

Rozvoj verejného priestoru
V Žiline (mestská časť Považský 
Chlmec) tento rok otvorili nový mul-
tifunkčný priestor ANTRACIT Spot: 
gymnastické a športové centrum 
Argi Academy určené predovšetkým 
obyvateľom mesta a okolia všetkých 
vekových kategórií. Generálnym 
dodávateľom stavby bola spoločnosť 
HSF System SK, developerom pro-
jektu zasa medzinárodná skupina 
ANTRACIT. Celá budova je zaradená 
do najvyššej kategórie energetickej 
účinnosti „mimoriadne úsporná“. Za-
trávnená plocha s rozlohou 1 000 m2 
je bohato vysadená stromami a krík-
mi, pričom samotnú halu pokrýva 
zelená strecha s rozlohou 1 000 m2. 

Generálne dodávky 
na Slovensku
V minulom roku stavebná spoločnosť 
HSF System SK dokončila napríklad 
aj obchodno-skladovacie centrum 
PTÁČEK – veľkoobchod v Trnave, 
nové vývojové centrum spoločnosti 
Minebea Slovakia v Košiciach alebo 
projekt CONTERA Park v Prešove. 
„Pri každom projekte sa snažíme čo 
najviac digitalizovať, automatizovať 
a prepájať stavebné procesy od projek-

tovania až po realizáciu. Je to jedna zo 
strategických oblastí, ktorú vo svojej 
spoločnosti dlhodobo a intenzívne 
rozvíjame,“ hovorí Tomáš Mydlo, 
výrobný riaditeľ HSF System SK.

Pretože aj stavebníctvo 
potrebuje svoje hviezdy
Stavebná skupina HSF System na  
Slovensku a v Českej republike  
organizuje jedinečnú súťaž Modelium  
pre stredné školy so zameraním 
na stavebníctvo. Tohtoročný ročník sa 
tešil rekordnému záujmu. Zúčastnilo 
sa na ňom 53 tímov z 28 stredných 

škôl z oboch krajín. Študenti usilov-
ne pracovali na tom, aby z vlnitej 
lepenky vytvorili čo najkreatívnejšie 
a najfunkčnejšie modely plávajúcich 
miest. Tí najlepší si rozdelili viac ako 
4 000 eur. HSF System SK podporuje 
aj vybrané športové projekty, Žilinský 
triatlon, Rajecký maraton, Terchovský 
polmaratón, Triatlon Podhradské 
more, VA UNIZA ŽILILNA – Volej-
bal. Podpora smeruje aj k mladým 
a nádejným umelcom zo Slovenska, 
ktorých diela sú vystavené v žilinskej 
centrále.                        

 

ZO SVETA STAVEBNÍCTVA 

PURPOSIA Group je jedna z popredných európskych skupín, ktorá vznikla  
v roku 2023 ako holdingová štruktúra okolo stavebných spoločností  
HSF System v Českej republike a na Slovensku a ďalších spoločností 
najmä z oblasti stavebníctva. Skupina sa zaoberá celým životným cyklom 
stavebných projektov od projektovania a developmentu pod značkou 
ANTRACIT cez výstavbu až po správu a údržbu nehnuteľností pod 
spoločnosťou SK Facility. Komplexné služby povrchových úprav podláh  
a vonkajších plôch ponúka spoločnosť floorING a spoločnosť PRUNIWERK 
sa zameriava na hliníkové systémy a svetlíky. Skupina dokončila aj niekoľko 
akvizícií vrátane spoločnosti PREFA ONV a geodetickej firmy Bezecný.

CONTERA Park Prešov

Stredoškolská súťaž ModeliumGymnastické a športové centrum Argi Academy
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Stavebná spoločnosť HSF System SK z medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System, ktorá je členom holdingu 
Purposia Group, stavia svoj úspech nielen na špičkovej kvalite stavieb, ale aj na podpore vzdelávania, športu a 
komunít v Žilinskom kraji.

HSF System SK: Podpora regiónu, ktorá dáva zmysel

Podpora vzdelávania od základných škôl po univerzity

Športové projekty: Beh, triatlon a volejbal

Kultúra a sociálna zodpovednosť

Modelium  
2024: 

HSF System SK venuje osobitnú po-
zornosť mladým talentom. Do súťaže 
Modelium, v ktorej študenti vytvárajú 
modely z kartónu, sa zapojilo rekord-
ných 53 tímov z 38 škôl zo Slovenska  
a Českej republiky. Do súťaže sa zapojilo  
10 stredných stavebných škôl zo Slo-
venska vrátane Strednej priemyselnej 
školy stavebnej v Žiline, Strednej odbor-
nej školy technickej Námestovo a Stred-
nej odbornej školy stavebnej Liptovský 
Mikuláš.

Ocenenia,  
ktoré zaväzujú: 

Víťazstvo v online hlasovaní verejnos-
ti v súťaži ASB Stavebná firma roka 
2024 potvrdzuje, že aktivity spoločnosti  
HSF System SK majú ohlas na celom 
Slovensku. Spoločnosť HSF System 
SK získala aj ocenenie Slovakia Best  
Managed Companies pre najlepšie ria-
dené slovenské súkromné spoločnosti 
v roku 2024.

Stavebná skupina 
HSF System

Medzinárodnú stavebnú skupinu  
HSF System z holdingu Purposia Group 
tvoria česká stavebná spoločnosť  
HSF System (založená v roku 2002) so 
sídlom v Ostrave, slovenská stavebná 
spoločnosť HSF System SK (založená  
v roku 2010) so sídlom v Žiline a rak-
úska stavebná spoločnosť HSF System 
AT so sídlom v Enzesfelde (založená v 
roku 2024). Stavebná skupina HSF Sys-
tem má ďalšie pobočky v Prahe, Brne, 
Plzni, Bratislave, Prešove a Nitre. Zame-
riava sa na generálne dodávky stavieb, 
projektové práce a inžiniersku činnosť  
a kompletné strešné práce a opláštenie 
objektov vrátane ich rekonštrukcií.

Spoločnosť HSF System SK sa intenzívne venuje vzdeláva-
cím projektom. Základnej škole Slovenských dobrovoľní-
kov v Žiline prispela na Deň detí a Strednej priemyselnej 
škole stavebnej v Žiline finančne pomohla s modernizá-
ciou šatní. Dar získala aj Stredná škola požiarnej ochrany 

v Žiline. Na Žilinskej univerzite spolupracuje na výskum-
nom projekte zameranom na optimalizáciu spotreby 
energie budov a ich pôsobenia na trhu s elektrinou. Fi-
nančnú podporu získal aj Folklórny súbor Stavbár Žilins-
kej univerzity. 

Spoločnosť HSF System SK je známa svojou podporou 
regionálnych športov. V Žilinskom kraji podporuje popu-
lárne podujatia ako Žilinský triatlon, Rajecký maratón, 

Terchovský polmaratón alebo je partnerom potápač-
ského klubu DELFÍN Žilina. Podporuje aj univerzitný pr-
voligový volejbalový klub VA UNIZA Žilina.

Žilinskí stavbári tiež podporujú mladých slovenských 
umelcov. Ich diela zdobia priestory sídla spoločnosti 
v Žiline. V oblasti sociálnej zodpovednosti spolupracujú 

napríklad s organizáciou OZ Straník, ktorá poskytuje sta-
rostlivosť ľuďom so zdravotným postihnutím, alebo so 
SPOSA Kysuce, združením rodičov detí s autizmom.

TP2423319434
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Z gymnázia 
a umeleckej školy 
v Kežmarku bude 
stredoškolský komplex  
Prešovský samosprávny kraj obnovuje 
budovy národnej kultúrnej pamiatky 
Gymnázia P. O. Hviezdoslava a výstavby 
Školy umeleckého priemyslu (ŠUP) na 
mieste bývalej telocvične. Obe školy 
budú prepojené zdieľanými priestormi 
a vznikne kvalitný školský komplex. 
V priebehu roka 2024 sa zrealizuje 
rekonštrukcia gymnázia a výstavba 
hrubej stavby budúceho objektu ŠUP 
v predpokladanom náklade 4,4 mil. eur.

V športovom centre v Žiline je 
aj miestnosť pre balet  
Súčasťou budovy športovej akadémie je na mieru 
vyrobená gymnastická telocvičňa, ktorá spĺňa najvyššie 
európske štandardy, profesionálna boulderingová lezec-
ká stena s prevismi aj baletná miestnosť. Ďalej sa tam 
nachádza funkčná zóna na silový a kondičný tréning, 
bazén na plávanie pre deti od 5 mesiacov, fínska sauna, 
kaviareň s detským kútikom a vonkajšia terasa. V budúc-
nosti projekt počíta aj s vnútornou parkourovou zónou 
a vonkajším parkourovým parkom so zapustenými tram-
polínovými pásmi. Prevádzkovateľ haly je SK FACILITY.

GYMNASTICKO-ŠPORTOVé CENTRUM ANTRACIT SPOT, 
žILINA-POVAžSKý CHLMEC

dEvELoPER ANTRACIT (holding PURPOSIA, ČR)

ARchITEkT HSF SYSTEM SK – Ing. Šimon 
Jančošek

dodávATEľ HSF System SK

NákLAdY 2,2 mil. € 

PLochA oBjEkTu 1 500 m²

PLochA ZELENE 2 000 m²

REALIZácIA 02/2023 – 01/2024

Investor plánuje 
ubytovanie a rekreáciu 
hneď v štyroch 
zónach  
Investor INTRANS SK pripravuje 
multifunkčnú zástavbu v lokalite Pod 
Hrádkom v Liptovskom Jáne. Prinesie 
trvalé ubytovanie, krátkodobé ubyto-
vanie, rekreáciu a služby. Okresný úrad 
v Liptovskom Mikuláši vydal v decem-
bri 2023 výrok, že zámer sa nebude 
posudzovať podľa zákona o posudzovaní 
vplyvov na životné prostredie. Jednou 

z podmienok je, že zámer sa uskutoční 
podľa variantu č. 2, v ktorom je na-
projektované prekrytie nadzemných 
konštrukcií intenzívnymi vegetačnými 
strechami so substrátom s hrúbkou 
cca 30 cm.

ObNOVA GYMNÁZIA P. O. 
HVIEZDOSLAVA A VýSTAVbA ŠKOLY 
UMELECKéHO PRIEMYSLU, KEžMAROK

INvESToR Prešovský 
samosprávny kraj

ARchITEkTI Ivan Bagin, 
Cyprián Gura, 
Martin Truba

NákLAdY 12,9 mil. € 

GENERáLNY 
PRojEkTANT

Tatra Ateliér

ZhoTovITEľ GMT 
development

REALIZácIA 11/2023 – 2026

MULTIFUNKčNý KOMPLEX S VEREJNýM 
ObčIANSKYM VYbAVENíM, LIPTOVSKý 
JÁN

INvESToR INTRANS SK

NákLAdY 55 mil. €

ARchITEkT Architekti.sk

PLochA PoZEmku 34 791 m²

PočET BYTov 83

PočET APARTmáNov 149

PočET PARkovAcích 
mIEST

403

REALIZácIA 03/2024 
– 03/2028

Formuláre pre územné 
plánovanie začnú testovať 
vo februári
Formulárov je 13 a portál územného plánovania má 
fungovať od 1. apríla 2024. Úrad pre územné plánovanie 
a výstavbu SR pripravuje v spolupráci s vybranými 
podnikateľskými subjektmi, samosprávami a štátnymi 
subjektmi testovanie formulárov. Portál je súčasťou in-
formačného systému, ktorý úrad pripravuje a priebežne 
testuje. Ďalším krokom bude testovanie portálu územné-
ho plánovania, ktorý bude napojený na slovensko.sk.

ASB#246 BIZNIS A REALITY 17

Košický magistrát má 
zelenú strechu  
Súčasťou obnovy budovy košického 
magistrátu bola rekonštrukcia striech 
na niektorých častiach budovy. Zelené 
strechy na celkovej ploche takmer 
1 700 m² zlepšia mikroklímu. Na hlavnom 
schodisku sa vytvorilo 235 m² zelenej 
plochy so vzrastlými drevinami. Novú 
podobu dostala aj nevyužívaná plocha 
pred magistrátom, kde na ploche 620 m² 
pribudla dažďová záhrada.

Trebišov má 78 nových 
mestských nájomných 
bytov  
Výstavba dvoch bytových domov na síd-
lisku Juh stála viac ako 5,5 milióna eur. 
Mesto ju financovalo z úveru Štátneho 
fondu rozvoja bývania (ŠFRB), dotácie 

ministerstva dopravy a vlastných pros-
triedkov. Dve bytovky pozostávajú každá 
z 39 bytov. Dotácia ministerstva dopravy 
bola 1,66 milióna eur, úver zo ŠFRB 
3,88 milióna eur a finančné prostriedky 
mesta cca 118-tisíc eur. Výstavba sa 
začala v októbri 2021 a ukončili ju vlani 
v novembri. 

Výstavba Green Park Piešťany 
je ukončená 
Park sa nachádza len 300 metrov od výjazdu z diaľnice. 
Realizácia zeleného a udržateľného priemyselného parku 
sa začala v októbri 2021 v dvoch etapách. Priemyselný 
komplex tvorí dvojica budov s celkovou rozlohou viac ako 
27 000 m². Začiatkom roka 2024 bola dokončená budova, 
v ktorej sú skladové, výrobné a administratívne priestory 
s rozlohou cca 19-tisíc m². Nájomcom je spoločnosť 
GPV. Prvá budova s rozlohou 8-tisíc m² bola uvedená do 
prevádzky v roku 2022.

TELUS Holding nadobudol 
akcie SORIA Development 
Protimonopolný úrad SR schválil v marci koncentráciu, 
ktorá znamená spoločnú kontrolu podnikateľov SORIA, 
TELUS Holding a Ing. Michala Mrníka nad spoločnosťou 
Soria Development. K spoločnej kontrole dochádza po 
tom, ako spoločnosť TELUS Holding nadobudla akcie 
SORIA Development, ktorá má v portfóliu napríklad 
Rezidencie Machnáč, Penati Gold Rezort či Rezidencie 
Lipár.

GREEN pARK pIEšťANy

INvESToR GARBE Industrial Real Estate

ZhoTovITEľ HSF System SK (PURPOSIA 
Group)

RoZLohA 27-tisíc m²

REALIZácIA 2021 – 2024

REVITALIZÁCIA BUDOVy MAGISTRÁTU, 
KOšICE

INvESToR mesto Košice

NákLAdY 1,389 mil. € 

ZhoTovITEľ Box Park

ZELENé pLochY 2 555 m²

REALIZácIA 11/2022 
– 12/2023

ASB 4/2024

ASB JAN-FEB 2024
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Developerská skupina ANTRACIT otevřela nový průmyslový areál ve Městě Touškově u Plzně, který vyrostl na místě dříve 
nevyužívaného brownfi eldu.  Nedávno dokončená první budova o rozloze 2 459 m2 s výškou 11,7 metru je určena pro logistiku 
a skladování a byla stavěna na míru potřeb dlouhodobého nájemce, spediční společnosti. Hala, která je rozdělena na skladovací 
a administrativní část, splňuje standardy kvality a udržitelnosti na úrovni certifi kátu BREEAM „Very Good“. V budoucnu bude areál 
ve Měste Touškově o celkové rozloze 18 000 m2 doplněn o druhou budovu, na jejíž přípravě momentálně Antracit pracuje. 

„Nemovitost jsme odkoupili v září loňského roku a během deseti měsíců 
jsme zajistili kompletní transformaci dané lokality. Proces obsahoval zpraco-
vání nové projektové dokumentace, aktualizaci povolení, demolici původního 
areálu a výstavbu nového moderního areálu na míru. Klientům jsme ho pře-
dali k užívání 3. července 2024. Tento projekt je pro nás ukázkou toho, jak 
rychle a efektivně dokážeme přeměnit zastaralé území na funkční a kvalitní 
zázemí. Na celém procesu se zásadně podepsala efektivní práce stavební 
fi rmy HSF System a.s., stejně jako součinnost zástupců Města  Touškova,“ 
uvedla Zuzana Bajgarová, ředitelka mezinárodní developerské skupiny 
 Antracit pro Českou republiku a Slovensko.

Kromě dokončeného projektu ve Městě Touškově bude letos Antracit v České 
republice zahajovat výstavbu ještě dvou velkých projektů – komerčního parku 
v bývalém průmyslovém areálu v Plzni o celkové rozloze 5 300 m2 a poly-
funkčního domu Václav v Ostravě s byty, kancelářemi a drobnými komerčními 
jednotkami. 

Developerské aktivity postupně rozvíjí skupina také na Slovensku. V průmys-
lovém areálu Antracit Senec, který se nachází blízko jednoho z nejatraktiv-
nějších logistických uzlů na Slovensku, bude nová budova o rozloze přes 
6 000 m² doplněna ke stávající multifunkční budově o rozloze 5 700 m². 
Tento projekt nabídne nájemcům prostory vhodné pro logistiku, drobnou 
výrobu nebo skladování s přidruženým administrativním zázemím.

Areál Antracit Senec se pyšní strategickou polohou, jen kilometr od dálnice 
D1 a 29 kilometrů od Bratislavy. „Projekt svou rozlohou i charakterem samo-
statně stojící budovy nabízí jedinečnou příležitost pro nájemce, kteří hledají 
prostředí přizpůsobené jejich individuálním potřebám. Pozemek má již vydané 
územní rozhodnutí, probíhá schvalování stavebního povolení a v současné 
době hledáme pro průmyslový park vhodné nájemce. Předpokládaný ter-
mín pro získání právoplatného stavebního povolení je na podzim letošního 
roku,“ popisuje  Róbert Urík, projektový manažer mezinárodní developerské 

skupiny Antracit. Objekt Antracit Senec, dobře viditelný a snadno dostupný 
z Pezinské cesty, nabídne halu vhodnou pro logistiku, drobnou výrobu nebo 
skladování o celkové rozloze 6 081 m² a výšce 15 metrů. Součástí objektu 
budou i kanceláře a sociální zázemí o celkové ploše 417 m², stejně jako 
52 parkovacích míst.

Developerská skupina Antracit je česko-slovenskou developerskou spo-
lečností, v jejímž portfoliu naleznete bytovou výstavbu, logistické, výrobní 
a administrativní budovy a areály na území České a Slovenské republiky. 
Pro koncové klienty připravuje developerské projekty na vlastních pozem-
cích. U každého projektu zajistí kompletní proces přípravy projektu od návrhu 
a úpravy využití prostoru přes zpracování projektové dokumentace, povolení 
až po vlastní výstavbu a následné předání do užívání nájemci. Developerská 
skupina Antracit je součástí stavebního holdingu PURPOSIA Group. 

DEVELOPERSKÁ SKUPINA ANTRACIT 
ROZŠIŘUJE SVÉ PORTFOLIO PRŮMYSLOVÝCH 
NEMOVITOSTÍ V ČESKU I NA SLOVENSKU

Průmyslový areál developerské skupiny ANTRACIT ve Městě Touškově.

Vizualizace rozšíření průmyslového areálu Antracit Senec o novou budovu. informace@antracitproperty.eu

www.still.sk

Nemecká nadnárodná spoločnosť STILL so storočnou tradíciou realizuje po celom svete vnútropodnikové logistické riešenia 
na mieru, tvorí inteligentnú kombináciu vysokozdvižných vozíkov a skladovej techniky, softvéru, služieb a servisu a prichádza 
s inováciami, ktoré formujú svet intralogistiky. Jednoducho povedané, dodáva komplexné logistické riešenia od ručného 
paletového vozíka po automaticky riadený sklad.

STILL má svoju slovenskú centrálu v Nitre už viac ako 22 rokov, na jar sa 
presťahovala do nového moderného sídla. „Našim zákazníkom sa snažíme 
poskytovať čo najlepšie a najkvalitnejšie služby plné inovatívnych prístupov. 
Moderné priestory, technológie a vybavenie nám pomáhajú zvyšovať efekti-
vitu a kvalitu našich služieb,“ hovorí o napredovaní STILL Slovensko Marian 
Fábry, Head of Sales & Service. Zákazníci prichádzajú do nových priestorov 
v nitrianskej mestskej časti Mlynárce, kde im experti STILL aktívne pomáhajú 
nájsť profesionálne riešenia s najmodernejšími technológiami na mieru. 

ŠPIČKOVÁ MANIPULAČNÁ TECHNIKA
Značka STILL má skutočne široké portfólio všetkých druhov manipulačnej 
techniky – od ručných paletových vozíkov cez vysokozdvižné vozíky s rôznym 
typom pohonu až po ťažné súpravy. Jednoznačnou špičkou už aj pre sloven-
ských zákazníkov sú elektrické vozíky, ktoré sú energeticky najefektívnejším 
a ekologicky najčistejším spôsobom riešenia prepravy a manipulácie v intra-
logistike, a to bez ohľadu na to, či potrebujete premiestňovať jednu tonu 
alebo osem ton. Inovatívna séria vozíkov RX od STILL-u ponúka viac možností 
pohonu a asistenčných riešení pre prepravu všetkých druhov tovarov v rôznych 
podmienkach. Stačí, aby zákazník zadefi noval svoje požiadavky. „Elektrické 
vozíky STILL sú vybavené olovenou alebo modernou lítiovo-iónovou (Li-Ion) 
batériou, disponujú širokou škálou možností ovládania, inteligentnými asis-
tenčnými systémami a intuitívnym konceptom ovládania pre každého vodiča,“ 
hovorí Marián Vernarec, produktový špecialista STILL Slovensko.

STILL – JEDNOTKA V AUTOMATIZÁCII
Automatizácia je top trendom slovenskej intralogistiky. Experti STILL dokážu 
pripraviť projekt automatizácie procesov pre menšiu i väčšiu výrobnú či skla-
dovú prevádzku. Bohaté skúsenosti odborníkov STILL pomohli už mnohým 
podnikateľom k zvýšeniu efektívnosti aj bezpečnosti v prevádzke. Automati-
zácia šetrí na energiách a tiež na ľudskej pracovnej sile. 

Príkladom automatizácie od STILL je projekt v spoločnosti ZKW Krušovce – 
jeden z najväčších a najkomplexnejších projektov v strednej Európe. „Museli 
sme zakomponovať obrovský počet paletových a boxových pozícií, čo sa nám 
podarilo a dnes to celé riadi jeden človek,“ objasňuje Tomáš Ličko, regionálny 
obchodný manažér zo STILL Slovensko. 

Proces automatizácie v ZKW sa začína príjmom materiálu do skladu – buď 
depaletizácia boxov na dopravník, alebo celopaleta na dopravník; následne 
sa tovar presúva do plne automatizovaného skladu pomocou dopravníkov. 
Ak je to box, putuje po dopravníku do miniload regálu, v prípade palety sa 
prepraví ručne vedeným automatizovaným vozíkom na odovzdávacie pozície 

pred VNA regály. Následne ju preberá systémový zakladač a zaskladňuje. 
Celé to riadi warehouse management systém (WMS) napojený na SAP podľa 
zadaných kritérií a komunikuje online.

S LI-ION BATÉRIAMI OD STILL MÁTE PRVOTRIEDNU KVALITU
Li-Ion batérie sa stále viac presadzujú vo svete technológií pre svoje nulové 
emisie CO2 a možnosť kompletnej recyklácie, ktorú už spoločnosť STILL ako 
prvý producent manipulačnej techniky v Európe zabezpečuje tiež. Li-Ion batérie 
spotrebovávajú zo siete priemerne až o 30 percent menej energie ako tradičné 
olovené a ich výkon neovplyvňuje opakované nabíjanie. „Li-Ion batérie pred-
stavujú pohon 21. storočia, ktorý kombinuje šetrnosť k životnému prostrediu 
s vysokým funkčným výkonom a úsporou energie,“ konštatuje M. Vernarec.

STILL bol jedným z prvých v odvetví, kto začal Li-Ion batérie používať vo vozí-
koch. Až dvojnásobná hustota energie v Li-Ion technológii umožňuje pre-
vádzku na viacero zmien bez toho, aby to malo negatívny vplyv na efektivitu. 

BEZPEČNOSŤ PRIORITOU
STILL považuje bezpečnosť za najdôležitejší prvok každej výrobnej a sklado-
vej prevádzky. Bezpečnostné riešenia a systémy na kľúč maximálne ochránia 
ľudí aj tovar či materiál. Jeden z expertných projektov od STILL úspešne fun-
guje v spoločnosti Danfoss Power Solutions. Špecialisti STILL dostali presné 
zadanie vyriešiť bezpečnostnú otázku 10 metrov dlhého tunela. „V nepre-
hľadnom a na prevádzku obmedzenom tuneli bolo potrebné eliminovať riziko 
stretu techniky s človekom. Navrhli sme teda riešenie s mikrovlnnými sen-
zormi, ktoré snímajú vozíky, umožňujú LED projekciu, a k tomu tiež semafor, 
ktorý signalizuje možnosť pohybu a poukazuje na nebezpečenstvo,“ vysvet-
ľuje Miroslav Štefkovič, Safety Sales v spoločnosti STILL. 

STILL ponúka najmodernejšie bezpečnostné zariadenia, napríklad tzv. neuro-
kamery na vozíkoch, ktoré vďaka umelej inteligencii dokážu včas detegovať 
hroziace riziko a zabrániť stretu s človekom alebo manipulačnou technikou. 

SPOLOČNOSŤ STILL – INOVÁTOR NA POLI 
INTRALOGISTIKY S RIEŠENIAMI NA MIERU 
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Milan Skokan, Dörken SK, Peter Barbuš, Terran Slovakia, Maroš 
Húšťava, VELUX SLOVENSKO,  Tomáš Bábics, Terran Slovakia

Karol Jakabovič, Saint-Gobain Construction Products 
a Robert Hošták, JAGA

Pavel Pelikán, JTRE, Branislav Lukáč, STRABAG Zdeněk Okáč, VELUX Česká republika, Katarína 
Dudáková, Key Communications, Maroš Húšťava, 
VELUX SLOVENSKO

Lenka Pomykaczová a Pavel Václavík, 
KAMI PROFIT

 Juraj Vilkovský, JAGA, Mojmír Štefanec, VÁHOSTAV

Vladimír VIKOR ml., Dynamik Construction Matej Siebert, Roman Talaš, SIEBERT + TALAŠ 

Milan Lipka, Štátny fond rozvoja bývania, Alena 
Ohradzanská, Igor Choma, Ministerstvo dopravy SR

Marian Macko, REHAU Industries, Juraj Suchánek, IUR, 
Vladimír Nemčok, Tremco illbruck

Eduard Žlnay, Kvetoslava Bachoríková, Siemens, 
Miloš Butko Sauter Building Control Slovakia

Karol Tužinský, Knauf Insulation (vpravo)

Ocenení v 18. ročníku, zľava: Tomáš Kosa, HSF System SK – ASB Stavebná firma roka, hlasovanie verejnosti; Rastislav Valovič, Alto Real Estate – ASB Developer roka 
v segmente rezidencií, 3. miesto; Pavel Pelikán, JTRE – ASB Developer roka v segmente rezidencií, 1. miesto, ASB Developer roka v segmente retailu, ASB Developer  
roka v segmente administratívy, ASB Developer roka, hlasovanie verejnosti; Peter Bročka, primátor Trnavy, Peter Purdeš, Ondrej Horváth, hlavný architekt Trnavy  
– ASB Špeciálna cena; Roman Talaš a Matej Siebert – ASB Osobnosť architektúry a stavebníctva a ASB Osobnosť architektúry a stavebníctva, hlasovanie verejnosti;  
Vladimír Vikor st. a Vladimír Vikor ml., Dynamik Construction – ASB Veľká stavebná firma roka; Miroslav Podstavek, Mirano – ASB Malá stavebná firma roka; Nikola Levkuš 
a Ľuboš Todák, Transservis – ASB Stredná stavebná firma roka; Peter Dovala a Patrik Golský, YIT Slovakia – ASB Developer roka v segmente rezidencií, 2. miesto;  
Ivan Pastier, CTP Invest SK – ASB Developer roka v segmente priemyslu a logistiky 

 Jarmila Belicová, Ľuboš Uhlík a Mária Bakus, SCHNEIDER ELECTRIC 
SLOVAKIA

Mária Závadová, Michal Šabo, Mercor SlovakiaĽudmila Prekalová, JAGA, Dušan Žazo,  
Jana Strúčková, PORFIX – pórobetón

Marián Heckl a Martin Tkáč, Grinity

Ďakujeme

Robert Pátek, Terézia Gardoňová, Ladislav 
Madara, Metrostav Slovakia

Peter Guoth, Michaela Barčáková,
Tomáš Kosa, HSF System SK

Tomáš Sepp s manželkou, Zuzana Mittelmann,  
Karin Lachká s manželom, Baumit

Andrea Kubíčková, SAFM, Ladislav Madara, Robert Pátek, 
Metrostav Slovakia, Alexander Prizemin, Saint-Gobain  
Construction Products

Marcela Jamrichová, Matej Bencúr, Zuzana Maceková, 
Peter Macho, KROS

Alexander Prizemin, Saint-Gobain Construction  
Products 

Rozália Belková, BMI Slovensko

Ľuboslav Belko, SOAS, Katarína Lipovská, JAGA,
Jozef Vaľko, POLYFORM
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ZLINSKÝ VEČERNÍK

TREND pre iOS a Android v stredu napoludnie 
Cena pre predplatiteľa 1,85 € • Cena 3,49 €

31. októbra 2024
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B I Z N I S

Hermès žiari  
aj počas krízy

B I Z N I S

Firmy láka do  
Dubaja nulová daň

H Y D E PA R K

USA otvorili Číne bránu  
k podmaneniu sveta

FI N A N C I E

Trojpercentné hypotéky 
už tak skoro nebudú

Má   
titul ešte 
zmysel ?
Vzniká nová 
generácia 
zamestnancov

v stavebníctve
Jún  2024 Samostatne nepredajné

TOP

04 Stavbári potrebujú 
nové zákazky. Sektor sa 
nachádza v útlme

20 Výstavba bytov sa 
spomalila, developeri 
nechcú stavať do zásoby 

24 Stavebné projekty dokáže 
výrazne zefektívniť zber 
dát a digitálne riešenia

PR článok

HSF System SK úspešne prepája 
stavebné procesy

Udržateľnosť, moderný dizajn a dokonalá starostlivosť v jednom balíku vďaka holdingu PURPOSIA Group,  
do ktorého patrí aj HSF System SK.. Názorným príkladom je projekt moderného voľnočasového zariadenia 

ANTRACIT Spot v Žiline, pri ktorom bola generálnym dodávateľom práve stavebná spoločnosť HSF System SK.
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Multifunkčné športovo-
-gymnastické centrum 
Argi Academy (projekt 

ANTRACIT Spot) sa nachádza 

v atraktívnej lokalite Považského 
Chlmca v mestskej časti Žiliny. 
Nové centrum bolo vybudova-
né v súlade s najnovšími trend-
mi v oblasti športovej infraštruk-
túry a ponúka širokú škálu pohy-
bových a voľnočasových aktivít.

Kompletná stavebná 
starostlivosť

Projekt sa realizoval podľa mo-
delu Design & Build, ktorý zahŕ-
ňal projektové a inžinierske prá-
ce a generálnu dodávku stavby 
v réžii spoločnosti HSF System 
SK. Betonové podlahy a vonkaj-
šie spevnené plochy robila spo-
ločnosť floorING. Údržbu zabez-
pečuje spoločnosť SK Facility. 
Všetky tieto spoločnosti sú sú-
časťou holdingu PURPOSIA 
Group.

Výstavba multifunkčného 
centra ANTRACIT Spot je ty-
pickým a úspešným príkladom 
developerského projektu Build 
to Suit, pri ktorom bola budo-

va prispôsobená potrebám ko-
nečného nájomcu Argi Academy. 
Výstavba sa začala vo februári 
2023 a bola dokončená začiat-
kom januára 2024.

Športová akadémia s rozlo-
hou 1 500 m² kladie dôraz na 
udržateľnosť a environmentál-

ne aspekty. Budova sa môže 
pochváliť najvyššou energetic-
kou certifikáciou „mimoriadne 
energeticky efektívna“ a má ze-
lenú strechu s rozlohou 1 000 
m². Okrem toho je okolie s roz-
lohou 1 000 m² vysadené stro-
mami a kríkmi.

Jeden stavebný krok  
za druhým 
Slovenská stavebná spoločnosť 
HSF System SK so sídlom 
v Žiline vznikla v roku 2010 ako 
súčasť medzinárodnej stavebnej 
skupiny HSF System. Dnes 
patrí podľa tržieb medzi 10 
najväčších stavebných spoločností 
zameraných na výstavbu budov na 
Slovensku. V posledných rokoch 
žilinská spoločnosť zriadila vlastné 
projekčné a obchodné oddelenie, 
otvorila ďalšie stavebné centrá 
v Bratislave, Nitre a v Prešove 
a stala sa súčasťou medzinárodnej 
stavebnej skupiny HSF System 
v rámci holdingu PURPOSIA 
Group. Konateľ spoločnosti HSF 
System SK Tomáš Kosa sa dostal 
medzi šesť finalistov prestížneho 
ocenenia EY Podnikateľ roka 2022 
na Slovensku.

PURPOSIA Group 
Holding vznikol v roku 2023 okolo 
medzinárodnej stavebnej skupiny 
HSF System, ktorú založil Jan 
Hasík. Holding sa zaoberá celým 
životným cyklom stavebných 
projektov od projektovania 
a developmentu pod skupinou 
ANTRACIT cez výstavbu až po 
správu a údržbu nehnuteľností 
pod spoločnosťou SK Facility. 
Komplexné služby povrchových 
úprav podláh a vonkajších plôch 
ponúka spoločnosť floorING 
a spoločnosť PRUNIWERK 
sa zameriava na hliníkové 
systémy a svetlíky. Skupina 
dokončila aj niekoľko akvizícií 
vrátane spoločnosti PREFA ONV 
a geodetickej firmy Bezecný.
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z celkového počtu 41 společností1 Tržby za predaj vlastných výrobkov, služieb a tovaru, 2 Údaje za rok 2023 sú predbežné,
3 Hospodársky rok končiaci sa 31. marca 2024, 4 Konsolidované údaje, n – nedostupný údaj
PRAMEŇ: údaje poskytnuté spoločnosťami a doplnené z Finstatu, zostavil TREND

NAJVÄČŠIE  STAVEBNÉ PODNIKY 
NA SLOVENSKU

Časopis TREND TOP (jún 2024)

Spoločnosť „Tržby spolu1 

(tis. eur)“

„Zmena 

(%)“

„Pridanâ 

hodnota

(tis. eur)“

„EBITDA 

(tis. eur)“

„Zmena 

(%)“

Zisk po zdaneni 

(tis. eur)

„Spolu 

majetok 

(tis. eur)“

2023 2022 2023/22 2023 2023 2022 2023/22 2023 2022 2023

1 Strabag, s.r.o., Bratislava 259390 290587 -10,7 40430 12991 5312 144,6 7695 1078 159824

2 Goldbeck, s.r.o., Bratislava2, 3 231558 135993 70,3 n n 6276 n n 4762 n

3 Eurovia SK, a.s., Košice 174568 127864 36,5 39605 11865 7987 48,6 6917 4204 103862

4 Skanska SK, a.s., Bratislava2 156004 158366 -1,5 29776 5683 5766 -1,4 n 4401 81810

5 Strabag Pozemné staviteľstvo, s.r.o., Bratislava 116557 129282 -9,8 8994 3392 -2190 254,9 -36 -3795 89031

6 Metrostav Slovakia, a.s., Bratislava 108376 107507 0,8 12905 448 3058 -85,4 148 1824 53370

7 Colas Slovakia, a.s., Trnava 100649 78480 28,2 20754 2593 443 485,3 29 202 46538

8 YIT Slovakia, a.s., Bratislava 97176 76966 26,3 15865 4425 5163 -14,3 7875 12611 125654

9 Metrostav DS, a.s., Bratislava 87285 74296 17,5 13745 3414 2044 67,1 666 10 54798

10 Swietelsky-Slovakia, s.r.o., Bratislava3 81841 38435 112,9 13612 4060 654 520,8 2588 -483 20968

11 In Vest, s.r.o., Šaľa 77999 65805 18,5 16226 6323 7637 -17,2 4075 5465 40763

12 Adifex, a.s., Bratislava2 71437 66519 7,4 3767 1451 1145 26,7 832 618 29292

13 Dynamik Holding, a.s., Nitra4 67500 50793 32,9 14200 8700 5258 65,5 6700 3811 71000

14 Takenaka Europe GmbH, organizačná zložka, Žilina 56376 48406 16,5 3258 1041 1021 2,0 938 1293 40375

15 Ingsteel, s.r.o., Bratislava2 55550 69297 -19,8 5647 765 720 6,3 150 219 34357

16 HSF System SK, s.r.o., Žilina 53908 39683 35,8 7870 5403 2593 108,4 3961 1859 24708

17 Viakorp, s.r.o., Zvolen 51711 27307 89,4 7500 4717 2273 107,6 2453 765 27409

18 TuCon, a.s., Žilina 47685 33732 41,4 16880 2866 1430 100,5 1860 164 32887

19 Elcon Bratislava, a.s., Bratislava 47613 27032 76,1 9349 4561 2323 96,3 2023 748 30483

20 Kami Profit, s.r.o., Bratislava 46018 30849 49,2 4279 2331 1333 74,9 1743 898 21540

21 Hochtief SK, s.r.o., Bratislava 45590 44738 1,9 6225 1687 2047 -17,6 1046 1482 43875

22 Eltra, s.r.o., Košice 44395 39446 12,5 12043 6395 7931 -19,4 2071 6528 43296

23 Chemkostav, a.s., Michalovce 38377 59333 -35,3 6039 2917 4736 -38,4 1730 3226 22217

24 Destav, s.r.o., Nesluša 38369 42020 -8,7 2681 1584 705 124,7 1011 294 16876

25 ViOn, a.s., Zlaté Moravce 37786 31618 19,5 6387 1006 997 0,9 23 66 15468

26 Ismont, s.r.o., Trnava 37639 41595 -9,5 7153 2423 2648 -8,5 1473 2598 36759

27 Slovenské tunely, a.s., Bratislava 37082 17298 114,4 8758 5484 1998 174,5 3274 1273 16824

28 Vodohospodárske stavby, a.s., Bratislava 35482 17042 108,2 3759 610 -211 389,0 90 -641 11658

29 Proreco, s.r.o., Trenčianske Stankovce 35283 31256 12,9 4855 2597 1726 50,5 1896 1267 15083

30 Elimer, a.s., Nové Mesto nad Váhom 34641 26392 31,3 4043 1757 1306 34,5 1123 644 11383

31 GreMi Klima, s.r.o., Žilina4 34196 32119 6,5 7094 393 172 128,5 670 120 14691

32 Menert, s.r.o., Šaľa 33436 19772 69,1 5379 868 510 70,2 143 102 13112

33 Transservis, a.s., Košice 32711 22959 42,5 10102 9102 3043 199,1 6654 2378 21299

34 Keraming, a.s., Trenčín 29746 45914 -35,2 5521 2214 3177 -30,3 2053 2909 35045

35 VOD - EKO, a.s., Trenčín 29388 12164 141,6 2203 563 53 967,8 371 281 7547

36 Betpres, s.r.o., Vranov nad Topľou 28503 21757 31,0 7147 4173 2176 91,8 3008 1524 10952

PODNIKY STAVEBNEJ VÝROBY  
PODĽA TRŽIEB 2024  (V  EUR)

Poradie Názov podniku Tržby  
za vlastné výkony a 
tovar celkom 2022

Tržby  
za vlastné výkony a 
tovar celkom 2021

Zmena 
%

Pridaná  
hodnota

1 STRABAG s.r.o., Bratislava 259389625 290587145 -10,7 40429889

2 EUROVIA SK, a.s., Košice 174568229 127864196 36,5 39604889

3 Skanska SK a.s., Bratislava 156004346 158366300 -1,5 29776058

4 STRABAG Pozemné staviteľstvo s.r.o., Bratislava 116557063 129282212 -9,8 8994363

5 Metrostav Slovakia a. s., Bratislava 108376498 107507372 0,8 12905234

6 COLAS Slovakia, a.s., Trnava 100649000 78480000 28,2 20754000

7 YIT Slovakia a.s., Bratislava 97176175 76965848 26,3 15865430

8 Metrostav DS a.s., Bratislava 87284836 74296200 17,5 13744523

9 IN VEST s.r.o., Šaľa 78112446 65805223 18,7 16325607

10 DYNAMIK CONSTRUCTION, s.r.o., Nitra 64540479 41699811 54,8 13439565

11 GUTHAUS s.r.o., Bratislava 62396509 136409 45 642,2 13276440

12 AVA-stav, s.r.o., Galanta 57468647 41393931 38,8 7431759

13 INGSTEEL, spol. s r.o., Bratislava 55554425 69296702 -19,8 5646746

14 HSF System SK, s.r.o., Žilina 53908045 39682884 35,8 7869563

15 VIAKORP, s.r.o., Zvolen 51710989 27306649 89,4 7499966

16 SPIE Elektrovod, a. s., Bratislava 51576895 44367045 16,3 14746696

17 ITIS s. r. o., Bratislava 47908072 0 n 3257704

18 TuCon, a. s., Žilina – Bánová 47685497 33731509 41,4 16880286

19 ELCON BRATISLAVA, a.s., Bratislava 47612522 27032288 76,1 9349494

20 KAMI PROFIT, s.r.o. 46016716 30848890 49,2 4195247

21 HOCHTIEF SK s.r.o., Bratislava 45590465 44737669 1,9 6224811

22 ELTRA, s.r.o., Košice 44395235 39446001 12,5 12042536

23 DYNAMIK HOLDING, a.s., Nitra 42386690 40114032 5,7 1611407

24 Chemkostav, a.s., Michalovce 38377432 59333443 -35,3 6039322

25 New Residence, s. r. o., Bratislava 38024025 11890 319 698,4 5897908

26 ViOn, a.s., Zlaté Moravce 37786462 31617823 19,5 6386870

27 ISMONT, s.r.o., Trnava 37638578 41595052 -9,5 7153443

28 SLOVENSKÉ TUNELY a.s., Bratislava 37082335 17298431 114,4 8757576

29 VODOHOSPODÁRSKE STAVBY a.s., Bratislava 35481560 17042331 108,2 3759464

30 PRORECO s.r.o., Trenčianske Stankovce 35282939 31256210 12,9 4855363

31 ELIMER, a.s., Nové Mesto nad Váhom 34640589 26392083 31,3 4042672

32 GreMi KLIMA, s.r.o., Žilina 34201146 32118790 6,5 7100129

33 MENERT spol. s r.o., Šaľa 33435762 19771579 69,1 5379150

34 TRANSSERVIS, a.s. Košice, Košice 32710825 22959099 42,5 10101929

35 Nuppu Housing s. r. o., Bratislava 32486468 41085896 -20,9 3521561

36 GEFAMIN, s.r.o., Bratislava 32011411 1414239 2 163,5 16967684

37 Železničné stavby, a.s. Košice, Košice 31771803 29271607 8,5 5003938

38 L-Construction, s.r.o., Bratislava 31064175 37052036 -16,2 2545219

39 Immocap Construction s. r. o., Bratislava 30740643 11313158 171,7 -769551

40 Keraming a.s., Trenčín 29745673 45914030 -35,2 5520951

Časopis Eurostav (júl–august 2024)

z celkového počtu 100 společností s obratem nad 200 mil. Kč. 
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z celkového počtu 100 společností s obratem nad 200 mil. Kč. 

PODNIKY STAVEBNEJ VÝROBY PODĽA  
VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 2023  (V  EUR)

Časopis Eurostav (júl–august 2024)

Poradie Názov podniku Výsledok 
hospodárenia 

z hospodárskej 
činnosti 2022

Výsledok 
hospodárenia 

z hospodárskej 
činnosti 2021

Zmena 
%

Výsledok 
hospodárenia 

za účtovné obdo-
bie po zdanení

EBITDA

1 GEFAMIN, s.r.o., Bratislava 14375817 485266 2 862,5 10951711 14534773

2 GUTHAUS s.r.o., Bratislava 13280582 721715 1 740,1 10321183 13283844

3 STRABAG s.r.o., Bratislava 9700433 2014325 381,6 7695149 12991259

4 EUROVIA SK, a.s., Košice 9012426 5892801 52,9 6916787 11865208

5 TRANSSERVIS, a.s. Košice 8645973 3032966 185,1 6653768 9101643

6 ZWIRN area s.r.o., Bratislava 8143177 6411626 27,0 5861569 8143177

7 DYNAMIK CONSTRUCTION, s.r.o., Nitra 8138896 4066121 100,2 6419933 8142065

8 STM POWER a.s., Dubnica nad Váhom 8010450 -10536104 -176,0 7928504 8110232

9 Terra Trnavia 5, s.r.o., Bratislava 7272830 -98619 -7 474,7 4959021 7272830

10 New Residence, s. r. o., Bratislava 5840864 1022235 471,4 2926796 5859838

11 IN VEST s.r.o., Šaľa 5349312 6680717 -19,9 4212474 6510526

12 TEMPRA, s.r.o., Banská Bystrica 5347615 1553145 244,3 4133293 6153153

13 HSF System SK, s.r.o., Žilina 5288182 2485213 112,8 3961181 5497881

14 Skanska SK a.s., Bratislava 4832549 5147563 -6,1 4313954 5683154

15 MONOLIT Slovakia, s.r.o., Trenčín 4725491 2197232 115,1 3401534 4616493

16 AVA-stav, s.r.o., Galanta 4693991 2771889 69,3 3498838 5260436

17 SLOVENSKÉ TUNELY a.s., Bratislava 4509013 1788826 152,1 3273773 5483947

18 CASSOVIA Development KVP, s.r.o., Košice 4469936 -8770 -51 068,5 3644767 4474684

19 YIT Slovakia a.s., Bratislava 4186038 4974295 -15,8 7875463 4425247

20 ELCON BRATISLAVA, a.s., Bratislava 4177218 1902689 119,5 2022711 4560854

21 BETPRES, s.r.o., Vranov nad Topľou 4027553 2045051 96,9 3007972 4172939

22 ELTRA, s.r.o., Košice 3883879 8394542 -53,7 2070887 6395184

23 VI GROUP Ivánska cesta s.r.o., Bratislava 3821447 -4111 -93 056,6 2980709 3821447

24 COLORSPOL, spol. s r.o., Novoť 3819714 2444753 56,2 3052660 3043735

25 Kobera NAD, s. r. o., Bratislava 3769375 3193466 18,0 3001267 4362564

26 STAV SLOVAKIA k.s., Vranov nad Topľou 3664556 3586228 2,2 -130764 3668354

27 VIAKORP, s.r.o., Zvolen 3605984 1267397 184,5 2453210 4717190

28 BIDELNICA s.r.o., Veľké Zálužie 3509325 3048839 15,1 2757098 4368838

29 Nuppu Housing s. r. o., Bratislava 3495019 5506897 -36,5 2433063 3495019

30 EXPORT STAV s.r.o., Liptovský Hrádok 3336190 -17 -19 624 

747,1

3336150 3336190

31 MIKRA SK, s.r.o., Čadca 3250721 6851 47 348,9 2522938 3323302

32 ITIS s. r. o., Bratislava 3146800 -5318 -59 272,6 2038674 3146800

33 WALS, spol. s r.o., Banská Bystrica 2969372 169639 1 650,4 2141680 81442

34 D4R7 Construction s.r.o., Bratislava 2951347 -6549429 -145,1 2621231 2956858

35 Chemkostav, a.s., Michalovce 2614699 4462711 -41,4 1730224 2916619

36 JADURO, s.r.o., Bratislava 2610604 -91255 -2 960,8 1946734 2611805

37 ise, s.r.o., Bratislava 2506418 2281917 9,8 1982653 2605132

38 ELORA Slovakia, s.r.o., Čadca 2447752 1335108 83,3 1916620 2513158

z celkového počtu 100 společností s obratem nad 200 mil. Kč. 

PODNIKY STAVEBNEJ VÝROBY PODĽA  
PRODUKTIV ITY  PRÁCE 2023  (V  EUR)

Časopis Eurostav (júl–august 2023)

Poradie Názov podniku Podiel tržieb za 
vlastné výkony a 
tovar celkom na 

zamestnanca

Podiel pridanej 
hodnoty na 

zamestnanca

1 INTEN GROUP SLOVAKIA s.r.o., Bratislava 11 332 739,0 -24 235,0

2 Immocap Construction s. r. o., Bratislava 7 685 160,8 -192 387,8

3 DOPSYS, s.r.o., Tŕnie 5 496 396,0 550 324,7

4 R1 properties s.r.o., Bratislava 5 395 406,0 1 884 907,0

5 DSC, a.s., Bratislava 2 739 991,8 142 451,8

6 Via Pribina, a.s., Bratislava 2 617 179,1 294 868,3

7 Steelmont Construction, a. s., Holíč 2 558 723,3 109 286,3

8 CERE Invest Lorinčík, s. r. o., Košice 2 445 275,0 320 942,0

9 HOLUBEK, s.r.o., Terchová 2 407 393,3 974 259,7

10 CHRISTABEL s. r. o., Bratislava 2 026 064,6 201 965,0

11 ODU - trade s. r. o., Žilina 2 013 776,3 168 709,4

12 TIDLY reality s.r.o., Banská Štiavnica 1 998 419,0 1 017 226,0

13 PRIMACHLAD, a.s., Prešov 1 945 885,3 578 737,0

14 MIRANO, s.r.o., Oravská Lesná 1 914 901,8 389 124,8

15 SPP - distribúcia Servis, s.r.o., Bratislava 1 727 391,3 425 939,5

16 CEDIS s.r.o., Bratislava 1 573 707,4 111 981,1

17 DYNAMIK HOLDING, a.s., Nitra 1 569 877,4 59 681,7

18 teamworker s.r.o., Piešťany 1 495 995,8 263 525,6

19 VENCORP RK, s.r.o., Bratislava 1 375 797,3 384 367,7

20 Profi steel holding, s.r.o., Levice 1 343 433,2 114 447,5

21 Invest Harmónia, s. r. o., Kežmarok 1 332 234,0 1 081 766,0

22 JUTEX - Contract, s.r.o., Bratislava 1 299 614,7 209 648,9

23 Stavflex s.r.o., Bratislava 1 298 681,1 101 272,5

24 EnergoConstruct, spol. s r. o., Púchov 1 292 950,0 495 024,3

25 OSP DANUBIUS DS s.r.o., Šamorín 1 221 309,6 112 674,6

26 TRANSSERVIS, a.s. Košice, Košice 1 211 512,0 374 145,5

27 AMAZON s.r.o., Nána 1 188 042,8 351 951,8

28 HSF System SK, s.r.o., Žilina 1 100 164,2 160 603,3

29 Estor Building, s. r. o., Vysoká nad Kysucou 1 057 353,8 150 767,9

30 ELIMER, a.s., Nové Mesto nad Váhom 1 018 840,9 118 902,1

31 ELORA Slovakia, s.r.o., Čadca 978 417,1 159 191,4

32 DYNAMIK CONSTRUCTION, s.r.o., Nitra 949 124,7 197 640,7

33 HASTRA s.r.o., Bratislava 914 501,7 93 942,7

34 ALPINET a. s., Bratislava 847 631,9 228 717,1

35 GMT projekt, spol. s r.o., Bardejov 839 335,6 103 860,3

36 Torcy s.r.o., Bratislava 819 784,0 716 104,7

37 IGLASS spol. s r.o., Markušovce 97 074,7 18 794,5

38 BZ, spol. s r.o., Bratislava 805 427,6 36 624,0

39 KAMI PROFIT, s.r.o., Bratislava 793 391,7 72 331,8
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PODNIKY STAVEBNEJ VÝROBY 2024  
TOP 3  V  REGIÓNOCH 

STAVEBNÉ REALIZAČNÉ F IRMY

Časopis Eurostav (júl–august 2024)

ASB Almanach 2024

Región/

TOP 3

Veľké podniky 

(250 a viac zamestnancov)

Stredné podniky 

(50–249 zamestnancov)

Malé podniky a mikropodniky 

(menej ako 50 zamestnancov)

Bratislavský kraj

1 STRABAG, s. r. o., Bratislava YIT Slovakia, a. s., Bratislava Via Pribina, a.s., Bratislava

2 Skanska SK a.s., Bratislava ELCON BRATISLAVA, a.s., Bratislava GUTHAUS s.r.o., Bratislava

3 STRABAG Pozemné staviteľstvo 

s.r.o., Bratislava

INGSTEEL, spol. s r.o., Bratislava GEFAMIN, s.r.o., Bratislava

Košický kraj

1 EUROVIA SK, a. s., Košice ELTRA, s. r. o., Košice TRANSSERVIS, a. s., Košice, Košice

2 n Chemkostav, a. s., Michalovce n

3 n TERMOSTAV - MRÁZ, spoločnosť s ručením obmedzeným, Košice n

Žilinský kraj

1 n TuCon, a. s., Žilina-Bánová HSF System SK, s.r.o., Žilina

2 n COLORSPOL, spol. s r.o., Novoť DOSA Slovakia, s. r. o., Predmier

3 n GreMi KLIMA, s.r.o., Žilina MIKRA SK, s.r.o., Čadca

Banskobystrický kraj

1 n TEMPRA, s.r.o., Banská Bystrica WALS,  spol. s r.o., Banská Bystrica

2 n VIAKORP, s. r. o., Zvolen n

3 n AVG group, a.s., Vlkanová n

Prešovský kraj

1 n BETPRES, s.r.o., Vranov nad Topľou STAV SLOVAKIA k.s., Vranov nad Topľou

2 n AS-SPOL, s. r. o., Stará Ľubovňa GMT projekt, spol. s r.o., Bardejov

3 n ARPROG, akciová spoločnosť Poprad, Poprad n

Nitriansky kraj

1 IN VEST, s. r. o., Šaľa DYNAMIK HOLDING, a. s., Nitra DYNAMIK HOLDING, a.s., Nitra

2 n ViOn, a.s., Zlaté Moravce BIDELNICA s.r.o., Veľké Zálužie

3 n MENERT spol. s r.o., Šaľa BAU holding - rodinné domy, s. r. o., 

Nitra

Trenčiansky kraj

1 n MONOLIT Slovakia, s.r.o., Trenčín STM POWER a.s., Dubnica nad Váhom

2 n Keraming a.s., Trenčín PRORECO s.r.o., Trenčianske Stankovce

3 n SESTAV, s.r.o., Ilava ELIMER, a.s., Nové Mesto nad Váhom

Trnavský kraj

1 COLAS Slovakia, a. s., Trnava AVA-stav, s.r.o., Galanta n

2 n ISMONT, s.r.o., Trnava n

3 n SNEF Slovensko, s. r. o., Trnava n

P. 

č.

Zameranie Názov spoločnosti Obec Tržby z činnosti charakterizujúcej 

zameranie rebríčka 2023

EBITDA Celkové 

tržby 

2023

Celkové 

tržby 

2022

EBITDTA/ 

celkové 

tržby 

2023

EAT/ 

celkové 

tržby 20222023 (€) 2022 (€) Zmena 

(%)

2023 

(€)

2022 

(€)

1 inžinierske stavby Doprastav, a.s.1 Bratislava 261426000 221631000 18,0 N N N 0,81 261426000 221631000

2 inžinierske stavby STRABAG s.r.o.1 Bratislava 259389625 290587145 -10,7 N N N 2,97 259389625 290587145

3 inžinierske stavby EUROVIA SK, a.s. Košice 174568229 127864196 36,5 12654567 9095426 7,25 3,96 174568229 127864196

4 inžinierske stavby Skanska SK a.s. Bratislava 153625132 155849182 -1,4 6225938 5782744 3,99 2,77 156004346 158366300

5 inžinierske stavby VÁHOSTAV, a.s.2 Bratislava 136232450 86465364 57,6 N N N N 137918926 88617469

6 budovy STRABAG Pozemné 

staviteľstvo s.r.o.

Bratislava 116557063 129282212 -9,8 3260397 -2329031 2,80 -0,03 116557063 129282212

7 budovy Metrostav Slovakia 

a. s.

Bratislava 108212006 106941411 1,2 1396983 3034937 1,29 0,14 108376498 107507372

8 inžinierske stavby COLAS Slovakia, 

a.s.1

Trnava 100649000 78480000 28,2 N N N 0,03 100649000 78480000

9 budovy GOLDBECK Sloven-

sko s.r.o.3

Bratislava 87547389 58678 N 7506295 -15966 8,57 6,22 87547389 58678

10 budovy Swietelsky-Slovakia 

spol. s r.o.4

Bratislava 81841174 38374335 113,3 4060199 654406 4,96 3,16 81841174 38434570

11 budovy IN VEST s.r.o. Šaľa 78112446 65805223 18,7 6318288 7529760 8,09 5,39 78112446 65805223

12 špecializované  

stavebné práce

Adifex, a. s. Bratislava 69455006 66480262 4,5 N N N N 69470051 66519163

13 budovy DYNAMIK CON-

STRUC- TION, s.r.o.

Nitra 64540479 41699811 54,8 8139025 4066790 12,61 9,95 64540479 41699811

14 budovy YIT Slovakia a.s. Bratislava 61704683 69625788 -11,4 9425508 13810243 9,70 8,10 97176175 76965848

15 špecializované  

stavebné práce

AVA-stav, s.r.o. Galanta 57467989 41329013 39,0 5082057 3137564 8,84 6,09 57468647 41393931

16 inžinierske stavby PORR s.r.o. Bratislava 57385068 46801245 22,6 -625560 357148 -1,09 -4,54 57385236 46801245

17 budovy Takenaka Europe 

GmbH, organizačná 

zložka

Žilina 56375651 48406143 16,5 1040824 1021073 1,85 1,66 56375651 48406143

18 budovy INGSTEEL, spol. s r.o. Bratislava 55550046 69296038 -19,8 764573 720113 1,38 0,25 55554425 69296702

19 inžinierske stavby SPIE Elektrovod, a. s. Bratislava 26 51576895 44367045 16,3 -2268201 2886395 -4,40 -9,04 51576895 44367045

20 budovy HSF System SK, 

s.r.o.

Žilina 51563587 38372601 34,4 5402827 2592663 10,02 7,35 53908045 39682884

21 inžinierske stavby VIAKORP, s.r.o. Zvolen 51347684 27065207 89,7 4621003 2203112 8,94 4,74 51710989 27306649

22 budovy MBM-GROUP, a.s. Bratislava 48873234 32398966 50,8 4910461 3842468 9,96 3,52 49325442 32544670

23 inžinierske stavby TuCon, a. s. Žilina 47685497 33731509 41,4 N N N N 47685497 33731509

24 inžinierske stavby ELCON BRATISLA-

VA, a.s.

Bratislava 47597165 26994779 76,3 3953184 2374283 8,30 4,25 47612522 27032288

25 budovy Goldbeck, s.r.o.5 Bratislava 46451310 135993360 -65,8 27078340 6300808 58,29 45,11 46451310 135993360

26 budovy KAMI PROFIT, s.r.o. Bratislava 45989148 30813797 49,2 2252821 1325664 4,90 4,16 46016716 30848890

27 inžinierske stavby HOCHTIEF SK s.r.o. Bratislava 45590465 44737669 1,9 1763692 1918846 3,87 2,29 45590465 44737669

28 špecializované  

stavebné práce

ELTRA, s.r.o. Košice 44043977 39414741 11,7 3965467 8276953 8,93 4,66 44395235 39446001

z celkového počtu 444 společností
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NAJVÄČŠIE  STAVEBNÉ PODNIKY 
NA SLOVENSKU

Stavba alebo časť stavby Umiestnenie Čas realizácie
(mesiac/rok)

Investor Stavebné náklady
bez DPH v roku 2023

(tis. eur)

Dodávateľ

Začiatok Ukončenie

1 Cargo terminál JIH Česká republika 02/2023 12/2023 Letiště Ostrava, a.s., Mošnov 5 830 HSF System SK, s.r.o., Žilina

2 Organica office Česká republika 07/2022 08/2023 Contera Management, s.r.o., Praha 4 216 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

3 Bosch Miskolc Maďarsko 07/2023 2024 Robert Bosch Energy and Body 
Systems Kft., Miskolc

4 045 Proreco, s.r.o., Trenčianske
Stankovce

4 Vozovna Hloubětín Česká republika 03/2023 04/2024 VCES, a.s., Praha 3 296 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

5 Výrobno-logistická hala 
H16 v areáli MCT
České Velenice

Česká republika 10/2022 07/2023 Magna Cartech, s.r.o., České 
Velenice

3 200 Dynamik Holding, a.s., Nitra

6 Opláštenie, zastrešenie 
CTPark Bruck and der 
Leitha

Rakúsko 07/2022 11/2023 CTP Invest Immobilien GmbH Wien 2 600 HSF System SK, s.r.o., Žilina

7 Sportovní hala Třebovice Česká republika 01/2022 06/2023 Statutární město Ostrava 800 HSF System SK, s.r.o., Žilina

8 Rekonštrukcia ekono-
mizéra a spalinového 
ohrievača
vzduchu kotla B2 v 
Elektrárni Počerady

Česká republika 05/2023 09/2023 Elektrárna Počerady, a.s., Most 685 Sloving, s.r.o., Bratislava

9 Matiční gymnázium 
Ostrava

Česká republika 12/2022 06/2023 Moravskoslezský kraj 645 HSF System SK, s.r.o., Žilina

10 Rekonštrukcia strechy 
Hornbach Bad Fischau

Česká republika 05/2023 07/2023 Hornbach Baumarkt GmbH, 
Wiener Neudorf

565 HSF System SK, s.r.o., Žilina

VÝZNAMNÉ SUBDODÁVKY NA STAVBÁCH 
V SR PODĽA HODNOTY STAVEBNÝCH PRÁC

Časopis Eurostav (júl–august 2023)

Stavba alebo časť stavby Umiestnenie Čas realizácie
(mesiac/rok)

Investor Stavebné náklady 
bez DPH v roku 
2023 (tis. eur)

Realizátor subdodávky

Začiatok Ukončenie

Porsche – Centrum automatizácie  
a robotizácie automobilovej výroby

Horná Streda 01/2023 05/2023 Porsche Smart 
BatteryShop

8500 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Eurovea 2 Bratislava 05/2022 03/2024 J&T Real Estate, a.s., 
Bratislava

5500 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Vaillant Heat Pump Senica Plant Senica 03/2023 12/2023 Vaillant 3000 Proreco, s.r.o., Trenčianske Stankovce

Porsche – Centrum automatizácie  
a robotizácie automobilovej výroby

Horná Streda 01/2023 02/2023 Porsche Smart  
BatteryShop

2300 Proreco, s.r.o., Trenčianske Stankovce

The Mill Bratislava 01/2023 01/2023 Immocap, a.s., Bratislava 2200 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Cyklomost ponad Váh Komárno 01/2023 06/2023 Strabag, s.r.o., Bratislava 1600 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

VGP – Logistic Park Triblavina Triblavina 01/2023 09/2023 VGP Park Bratislava 1200 NECTEL, s.r.o., Bratislava

SKY PARK – 4. veža Bratislava 01/2023 12/2023 Alto Real Estate, j.s.a., 
Bratislava

1000 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Bory Home JV Bratislava 04/2023 12/2023 Penta Investments, 
Bratislava

720 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Opláštenie, zastrešenie CTPark Prešov Prešov 01/2023 09/2023 CTP Invest SK, s.r.o., 
Bratislava

680 HSF System SK, s.r.o., Žilina

ZWIRN office Bratislava 10/2023 n YIT Slovakia, a.s.,  
Bratislava

250 NECTEL, s.r.o., Bratislava

Časopis TREND TOP (jún 2024)
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Stavba alebo časť stavby Umiestnenie Čas realizácie
(mesiac/rok)

Investor Stavebné náklady 
bez DPH v roku 
2023 (tis. eur)

Generálny dodávateľ

Začiatok Ukončenie

1 Office Prístavná, Bratislava Bratislava 02/2022 02/2023 RV Development 2, s.r.o., 
Bratislava

21510 Skanska SK, a.s., Bratislava

2 Modernizácia výroby nábytku v IKEA 
Industry

Malacky 08/2022 12/2023 IKEA Industry Slovakia, 
s.r.o., Malacky

12500 Dynamik Holding, a.s., Nitra

3 Muehlbauer Nitra – 4. etapa Nitra 11/2022 01/2024 Muehlbauer Technologies, 
s.r.o., Nitra

9850 Dynamik Holding, a.s., Nitra

4 Sand Resort Bratislava – Dúbravka 
(Agáty)

Bratislava 01/2022 09/2024 Park Villa, s.r.o., Bratislava 9080 Dynamik Holding, a.s., Nitra

5 Green Park Piešťany – 2. etapa Piešťany 08/2022 08/2024 SK1 Logimac, s.r.o., 
Bratislava

9080 HSF System SK, s.r.o., Žilina

6 Retail Box Chorvátsky Grob Chorvátsky Grob 09/2022 08/2023 KLM CHG, a.s., Bratislava 7900 Keraming, a.s., Trenčín

7 Obytný súbor Bratislava, MČ Záhorská 
Bystrica

Bratislava 09/2022 04/2024 H24 Project, s.r.o., 
Bratislava

7832 Destar, s.r.o., Nesluša

8 Obytný súbor Nová Trnava SO106 Trnava 01/2022 08/2024 Terra Trnava 5, s.r.o., 
Bratislava

7791 Chemkostav, a.s., Micha-
lovce

9 Retail Box Bytča Bytča 04/2023 02/2024 KLM Bytča, s.r.o., Žilina 7670 HSF System SK, s.r.o., Žilina

10 Výrobná hala H7 Bratislava 05/2022 05/2023 Volkswagen Slovakia, a.s., 
Bratislava

6500 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

11 The Mill Bratislava 12/2022 10/2023 Immocap Construction, 
s.r.o.

5900 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

12 Rekonštrukcia fakulty matematiky,  
fyziky a informatiky (ACCORD)

Bratislava 05/2022 10/2023 Univerzita Komenského v 
Bratislave

5535 Hornex, a.s., Bratislava

13 Dodávka a montáž rozvodov médií 
– nový závod H1

Bratislava 09/2022 12/2023 Volkswagen Slovakia, a.s., 
Bratislava

5000 Sloving, s.r.o., Bratislava

14 Prístavba haly MTA Bánovce nad Bebravou 03/2023 01/2024 MTA Slovakia, s.r.o. 4951 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

15 Obytný súbor Rínok Rača – 
1. a 2. etapa

Bratislava 09/2019 09/2024 New Residence, s.r.o., 
Bratislava

4860 Destar, s.r.o., Nesluša

16 Obytný súbor Rínok Rača – 3. etapa Bratislava 08/2021 11/2024 ZHTI, s.r.o., Bratislava 4640 Destar, s.r.o., Nesluša

17 Hala T Areta Trenčín Trenčín 11/2022 09/2023 ARETE Trenčín, s.r.o., 
Bratislava

4520 HSF System SK, s.r.o., Žilina

18 BESICO Martin, výrobná 
a skladová hala – D+E1

Martin 11/2022 07/2023 BESICO Martin, s.r.o., Nitra 4500 Dynamik Holding, a.s., Nitra

19 CEHIP – H6+Nordiq Nitra 03/2023 02/2024 CEHIP, s.r.o., Nitra 4480 Dynamik Holding, a.s., Nitra

20 Sky Park 4. veža Bratislava 03/2022 11/2023 SKY PARK Residences, 
s.r.o., Bratislava

4050 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

21 Obytná zóna Dombale – SO 02 Ivanka pri Dunaji 10/2022 05/2024 Euro Invest Development, 
s.r.o.

2800 Destar, s.r.o., Nesluša

22 Retail Box Komárno Komárno 06/2023 11/2023 Retail KN, s.r.o., Bratislava 2800 Keraming, a.s., Trenčín

23 STENGL Campus Bratislava 07/2022 11/2023 STENGL, a.s., Bratislava 2700 Hornex, a.s., Bratislava

24 Retail Box Komárno Komárno 04/2023 11/2023 KLM Komárno, a.s., 
Bratislava

2700 Keraming, a.s., Trenčín

25 Bytový dom – Svrčia ul., Bratislava Bratislava 07/2022 04/2024 Byteria, s.r.o., Bratislava 2530 Destar, s.r.o., Nesluša

26 Parkovací dom Centrum Bratislava 09/2023 08/2024 VIG Offices, s.r.o., Bra-
tislava

2440 Destar, s.r.o., Nesluša

VÝZNAMNÉ POZEMNÉ STAVBY NA SLOVENSKU
PODĽA HODNOTY STAVEBNÝCH PRÁC

Časopis Eurostav (júl–august 2023)

VÝZNAMNÉ INŽINIERSKE STAVBY  
NA SLOVENSKU PODĽA HODNOTY 

STAVEBNÝCH PRÁC
Časopis Eurostav (júl–august 2023)

Stavba alebo časť stavby Zameranie Čas realizácie
(mesiac/rok)

Investor Stavebné náklady 
bez DPH v roku 
2023 (tis. eur)

Generálny dodávateľ
alebo realizátor v združení

Začiatok Ukončenie

D1 Lietavská Lúčka – Dubná Skala 
vrátane tunela Višňové

cesty, tunely 05/2021 12/2025 NDS, a.s., Bratislava 82 154 Skanska SK, a.s., Bratislava

Terminál integrovanej osobnej prepravy 
Trebišov

infraštruktúra 10/2021 10/2023 Železnice SR, Bratislava 6 607 Chemkostav, a.s., Michalovce

Cyklomost Hušták ponad R1 mosty 08/2022 09/2023 Mesto Banská Bystrica 3 556 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

Cyklomost ponad Laborec mosty 10/2022 10/2023 Mesto Humenné 1 533 Ingsteel, s.r.o., Bratislava

Most ponad Zlatovský kanál mosty 06/2022  03/2023 ARETE Trencin, s.r.o., 
Bratislava

506  HSF System SK, s.r.o., Žilina

z celkového počtu 29 společností
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Správa 
nezávislého 

audítora a riadna  
individuálna 

účtovná závierka
K  3 1 .  D E C E M B R U  2 0 2 4
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Dodatok správy 
nezávislého  

audítora
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VA UNIZA ŽILINA,  VOLEJBAL

BEH RAJECKÝM RÍNKOM

HSF SYSTEM RACE JAHODNÁ ŽILINSKÝ TRIATLON
VEĽKÁ CENA SĹŇAVY, 
YACHT CLUB PIEŠŤANY

DEŇ DETÍ  STREDNÁ ŠKOLA POŽIARNEJ OCHRANY

RAJECKÝ MARATÓN

PRETEKY MINIKÁR

HSF SYSTEM TRIATLON PODHRADSKÉ MORE

DELFÍN ŽILINA 3 FINS CUP

SPOLOČENSKÁ 
ZODPOVEDNOSŤ
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DEŇ PRE DETI



1.	 Základná škola Slovenských dobrovoľníkov					   

2.	 Občianske združenie STRANÍK							     

3.	 Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom Kysuce				  

4.	 SRRZ – RZ pri Strednej priemyselnej škole stavebnej, o.z.			 

5.	 Klub športového potápania DELFÍN Žilina						   

6.	 Stredná škola požiarnej ochrany v Žiline						    

7.	 Stavbár - Folklórny súbor Žilinskej Univerzity					   

8.	 PD AUTOSPORT, o.z. (HSF System RACE Jahodná)				  

9.	 CORNU LUDENS (Poľovnícke Vianoce)						    

10.	 Maratón klub Rajec 									       

11.	 PB NAŠA (Slovak Swimming line)						    

12.	 PB NAŠA (HSF System TRIATLON Podhradské more)			

13.	 SLOVAKTECH CUP								      

14.	 Terchová v pohybe, o.z. (Terchovský polmaratón)			 

15.	� Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta elektrotechniky a 			

informačných technológii – Výskum a vývoj energetickej flexibility 

a využitia obnoviteľných zdrojov energie					   

16.	 VA UNIZA ŽILINA – volejbal 							     

17.	 Telovýchovná jednota Sĺňava Piešťany – Veľká cena Sĺňavy		

18.	 Klub plaveckých športov Nereus Žilina, o.z. – Žilinský triatlon	

V spletitom svete 
podporujeme tých, 

ktorí sú s nami 
na správnej ceste.
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MARTIN 
LUKÁČ 

Martin Lukáč vyštudoval Ateliéry maľby na Vysokej škole umeleckopriemyslovej v Prahe. Vo svojej tvorbe sa  pohy-

buje na hranici medzi abstraktným a figurálnym jazykom. Jeho najnovšie diela vznikli v New Yorku, kde sa nedávno 

presťahoval. Atmosféra veľkomesta, jeho vizuálny smog, rytmus a pulzujúca energia sa odrážajú v Lukáčových 

maľbách ako neustály pohyb medzi deštrukciou a novou štruktúrou. 

V roku 2016 vyhral Lukáč cenu kritiky za mladú maľbu v Česku. Martinovi Lukáčovi sa ako jedinému žijúcemu 

Slovákovi podarilo v minulom roku predať svoje diela v prestížnych aukčných domoch Christie’s (Paríž) a Sotheby’s 

(Kolín nad Rýnom). Jeho diela boli vystavené v mnohých európskych galériách a verejných inštitúciách ako je aj 

Národní galérie v Praze, Ludwig Museum v Budapešti, The House for Art and Design Holstebro v Dánsku, Tönnheim 

Gallery v Madride, Annika Nuttall Gallery v Dánsku, Erika Deak Galleria v Budapešti, Mamoth v Londýne alebo  

v Duve Gallery v Berlíne. Participoval na medzinárodných výstavách v Ashes on Ashes v New Yorku, Cerquone 

Gallery v Miami, Sophistica Gallery v Prahe, Artemis Gallery v Lisabone alebo Double Q Museum v Budapešti.




